| ||| | | B ||| | | ||| ||| | | | ]| || |

EIEIE
| | |

fitn | i | fin |

i | i | | |

MANUAL INSTRUCTION
NHCTPYKUWA 3A YIOTPEBA

EIEIEIEE

i
=
(@)
O|:
Z|:
AC
—)
=

& |E
EE
||| ||| B ||| o ||| ||| | | || B o
E|E|E|E|E|E|E E|E|E|EEE|E|EE|E|E|E|E|E|E|EElE




( CONTENT / CbIbP)XXAHUE )

@ Manual INSrUCION. ... 6
@ VIHCTPYKLIMS 38 YIIOTPEOA. ...ttt ettt e e se e e e 1"
@ INStructiuni de ULIIZAre. ..o 16
@D M00E GMPION ..ottt 21
o ISTFUZIONE PEI PUSO.....c. e 26
@ OAHTIEZ XPHZHZ KAPEKAAZ ..ottt 30
@ VIHCTPYKLMS MO EKCTIITYATALMM. ....eeeeetieeeieieeeieee et ee et e et e e e e e e e ssne e e sasn e e e eenneeeaenees 35
@ Gebruikshandleiding..............oooiiiiiiii 40

BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nonyunte noBeye MHdOpMaLUs 3a NpodykTa U MHCTPYKUMS 3a ynotpeba Ha noseye e3vum.
Maternete npunoxeHnetro QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TTEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XpPOoNG O€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KateBdate Tnv epappoyr) QR Scanner 0Tn 0UOKEUr| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és &sszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szikséges, toltson le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-OTckanupyiite QR-koa, 4To6bl NonyynTh Gonblue NHhopMaLum o NpoayKTe U UHCTPYKLIMK NO 3KCMnyaTaLmn Ha Apyrux
a3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje
skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHvpaj ro QR kofoT 3a aa fobuel noseke MHOpMaLM 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEHEe,Ha noseke
jasumumn.Cumnete ja annukaunjata QR Scanner App Ha BalwmoT ypea.

TR-Detayl trtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.












@ CRIB
IMPORTANT! READ CAREFULLY

AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

(_ WARNING ) Al

1. WARNING ! NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED !

2. WARNING! DO NOT USE THIS PRODUCT WITHOUT READING THE
INSTRUCTIONS FOR USE FIRST!!!

3. WARNING - Stop using the product as soon as the child can sit or
kneel or pull itself up!

4. WARNING - Placing additional items in the product may cause
suffocation!

5. WARNING — DO NOT PLACE ANY EXTRA OBJECTS (E.G. TOYS,
PILLOWS, ETC.) IN THE CRIB!

6. WARNING - Do not place the product close to another product, which
could present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings,
blind/curtain cords, etc..
7. WARNING - Do not use more than one mattress in ‘J
the product! —
8. WARNING - Only use the mattress sold with this crib, do not add a
second mattress on this one, suffocation hazards.

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. Age of use : 0-6 months , Max. weight 9kg.

2. The product must be paced on a horizontal floor.

3. Do not allow young children to play unsupervised in the vicinity of the crib !

4. The crib must be locked in the fixed position when a child is left unattended!

5. All assembly fittings should always be tightened properly and that care should be taken that no screws are
loose, because a child could trap parts of the body or clothing ( e.g. strings, necklaces, ribbons for babies
dummies, etc) which would pose a risk of strangulation. Perform routine checks to make sure there are no
loose, damaged or missing parts.

6. The maximum thickness of the mattress is 3 cm.

7. Do not use mattress for the crib different than this, provided with the product and approved by the
manufacturer.

8. The maximum internal size of the cot the mattress is intended for is 870/510 mm. The length and width
shall be such that the maximum gap between the mattress and sides and ends does not exceed 30 mm.

9. WARNING! Be aware of the risk of burning cigarettes, open fires and other sources of strong heat,
such as electric bar fires, gas fires, etc. in the near vicinity of the crib!



10. It is possible to slightly tilt the base of the crib by adjusting the 2 feet at different heights. Picture 13

11. The inclination of the crib is allowed with a maximum gap of two positions between one foot and the other.
WARNING! The child’s head should always be positioned on the highest side.

12. WARNING - DO NOT use crib if any parts are missing, damaged, or broken. Contact ,Didis”

for replacement parts and instructional literature if needed. DO NOT substitute parts”. Never use the
accessories or parts that are not approved by the manufacturer.

13. The product is ready for use only when the locking mechanisms are engaged. Make sure they are
securely fixed before use.

14. When your child is unattended in the product in “Crib configuration”, always make sure that the side is
raised and the zippers are closed completely.

15. Do not use the body of the crib without its frame.

16. Aassemble, unfold and fold the product ONLY by an adult!

17. DO NOT allow children under 3 years of age till

fully assemble the product to avoid access to small and disassembled parts!

18. Any plastic cover should be removed, destroyed or kept away from children to avoid

suffocation.

19. Do not expose the product to direct sunlight for prolonged periods of time or extreme temperatures!
Prolonged exposure to direct sunlight can cause the colors of the fabric to fade or change. After a prolonged
exposure of the product to high temperatures, wait a few minutes period to putting your child in it.

20. Do not make adjustments to the product and do not move it when the child is inside !

21. Do not use the product for more than one child at a time.

22. Keep the product out of reach of children when it is not in use.

23. Ensure the feet of the crib are fully lengthened when using as a standalone crib.

24. DO NOT use bedside sleeper if any parts are missing, damaged, or broken. Contact ,Didis” for
replacement parts and instructional literature if needed. DO NOT substitute parts.

25. Do not use the crib if the height of your bed is less than 50 cm or more than 64 cm above the floor. Do
not use the crib mode when your baby can sit up or climb up. Picture 17

26. Use of the product is only permitted with beds and/or mattress with straight sides! Use of the product with
round beds and/or mattress or water beds or inflatable mattress, etc. IS NOT PERMITTED !

27. When the product is use in the “Co-Sleeping mode”( fixing to the bed) it should always be fitted to the
long side of access to the bed. DO NOT fix the product to the head or bottom of the bed!

28. IMPORTANT FOR YOUR CHILD'S SAFETY! The "Co-sleeping" function is applicable ONLY with the
type of beds that meet all the conditions described above and in this paragraph! In particular the side support
of the crib should always be put close to the parent's mattress and the mattress should always aligned with
the height of the side support for restraint of the crib. Picture 18,19 Furthermore, the crib must be firmly fixed
to the structure of the parents bed or to the mattress support ( net or slats).

29. Bedside sleepers shall never be used in an inclined position. In co-sleeping function the 2 legs of the crib
must always be set to the same height position !

30. When using the product at ,Co-sleeping function®, to prevent a suffocation hazard from entrapment, the
bedside sleeper shall be properly secured to the adult bed using the attachment system.

31. Attachment system is provided with the crib. Do not use other attachment system.

32. There shall never be a gap between the lower side of the bedside sleeper and the mattress of the adult
bed.

33. Always check the fixture system before each use!

34. Check the tightness of the attachment system before each use by pulling the bedside sleeper in a
direction away from adult bed.

35. If there is any gap between the bedside sleeper and the adult bed DO NOT use product.

36. Gaps should not be filled with pillows, blankets or other items. That may cause the risk of suffocation.
37. Check to make sure that the crib in the co-sleeping mode does not interfere with the parent's bed.

38. During use, make sure that the parent bed sheets, blankets etc. do not enter and cover the interior of the
crib.

39. The product should only be used after it is firmly attached to the adult bed or when the movable side is
locked in its uppermost position to avoid the risk of the child falling.

DANGER! - The bedside sleeper, when not attached to the adult's bed, shall have all its sides in place
and/or in their highest position. Always completely raise the drop side when not attached to the
adult's bed.

40. WARNING - To avoid hazards from the child's neck being caught on the top rail on the side

that is next to the adult bed, the top rail must not be higher than the adult bed mattress. Pic.18



41. WARNING - To avoid the risk of your child being strangled the attachment system to
the

adult's bed shall always be kept away from and out of the crib.

42. The mattress of the adult's bed shall be aligned to or above the height of the drop side
in the lowest position.

43. The mattress on the parent bed should always be higher than the side of the crib. If not, use
the adjusting system to make sure the height is correct on both sides.

44. Before each use, always check that there is no space between the mattress on the parent
bed and the wall of the crib. Pull and tighten the attachment system until the permitted state is
restored.

45. Whenever the side wall is lowered, check that the parent mattress position is not changed!
46. When the side wall of the crib is lowered, it should only be used when it is attached to the
parent’s bed.

47. Use the crib with the wall lowered only in co-sleeping mode.

48. Keep away from fire.

EN 1130:2019, EN 16890:2017

( ASSEMBLY OF THE CRIB )

1. Remove the crib from the bag (13).

2. Assembile the four wheels (11) to the legs (9) and place the lower support tube (10) in the holes
between the two legs, making sure that it is firmly attached. (Picture 1). Unfold the main aluminium
frame (7) and assemble it to the leg openings. (Pictures 2 and 3).

3. Slip the fabric cover (1) over the top of the frame (Picture 4) and then zip it up.

4. Insert the front connecting tube (8) through the upper opening of the fabric cover (Picture 5), so that
the unlock buttons are facing you. Assemble the front connecting tube to the frame, making sure that it
is firmly attached and that a "click" sound is heard. (Picture 6). Fasten the zips on both sides of the
barrier.

5. Place the solid base (6) in the playpen.

6. Insert the two second-level tubes (5) in the openings at second level (4) and then fasten the zip to
the inside of the fabric cover. (Picture 7)

7. Place the mattress on the second level (Picture 8) and now your crib is fully assembled.

( EXPLOITATION )

1. Height adjustment. The height can be adjusted in 5 positions. Press and hold both buttons at the
top of the frame at the same time (Picture 9) and adjust the height. Release the buttons when the
desired position is reached and make sure the crib is securely fixed.
2. Anti-reflux function (for choking prevention) - the crib can be tilted with a difference of
maximum 2 positions in height (Picture 13). ATTENTION! The child's head must always be positioned
on the higher side! ATTENTION! The anti-reflux function can only be used when the crib is used as a
separate bed. You cannot use this feature when the crib is attached to the adult's bed!
3. Attaching the crib to the adult's bed — Remove the barrier by unzipping it from both sides and
slide the two buttons on the front connecting tube, following the direction of the arrows on them.
(Picture 10). After that, roll down the barrier and fasten it to the elastic openings of the fabric cover.
(Picture 11/12). Fasten the two safety belts to the fabric cover of the crib and slide them under the
mattress of the adult's bed, by attaching the buckles firmly to the base of the bed. (Picture 14). Pull the
belts to adjust the length. The telescopic legs in the base must ensure that the cot is in close contact
with the adult's bed. (Picture 15)

8 J



ATTENTION! Due to the risk of suffocation, adjust the height of the crib so that the edge of the
adult's bed is above the edge of the crib at a maximum height of no more than 2 cm. (Picture 18)
ATTENTION! Due to the risk of falling, make sure there is NO gap between the upper side of the
item and the mattress of the adult’s bed!!! (Picture 19).

4. The castors/wheels of the crib are fitted with a locking device, which is activated when pressed
down, and released when lifted up. (Picture 16)

5. Mosquito net mode - attach the mosquito net clamps to the safety connecting tube and the opposite
tube, then stretch it. (Pictures 20/21)

6. If you want to use the crib as a playpen, then unfasten the second level from the fabric cover and
drop it down to the lowest level by using the adjustment mechanism. Attach the bottom to the lower
support tube (10) so that the lower legs can step on the ground. Then put the mattress.

( DISASSEMBLY OF THE CRIB )

1. Remove the mattress, unfasten the second level and remove the solid base. Unfasten the safety
belts from the crib's fabric cover after that.

2. Remove the front connecting tube by pressing the buttons on both sides at the same time
(Picture 10).

3. Unzip the fabric cover from the crib frame, remove the legs (9) and fold the frame (7).

4. Remove the lower support tube (10)

5. Insert the crib in the bag.

PLAYPEN

IMPORTANT! READ CAREFULLY
AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

(' WARNING )

1. WARNING! Do not place the playpen close to an open fire or other heat source!
2. WARNING! Do not use the playpen without the base!

3. WARNING! Ensure that the playpen is fully erected and all the locking
mechanisms engaged before placing your child in this playpen!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. The maximum age of the child for which the playpen is intended is 36 months. The
weight in the playpen must not exceed 15 kg.

2. Do not leave anything in the playpen which could provide a foothold or create a
danger of suffocation or strangulation!

3. All assembly fittings should always be tightened properly! Check them regularly and,
if necessary, adjust them.



4. Do not use the playpen if any part is broken, torn or missing and use only spare
parts approved by the manufacturer!

5. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

6. Locking mechanisms should be checked before each use to make sure they work
correctly.

7. DO NOT use more than one mattress in the playpen.

WARNING: Only use the mattress that comes with this playpen, do not put an extra
mattress on top, this would cause a risk of suffocation.

8. To prevent the risk of falls do not use the playpen when the baby is able to jump out
of the playpen unaided.

9. SIDE WINDOW WITH ZIP:

Always keep the window zip fully closed. Only open it when the baby is able to sit
unaided and ALWAYS WITH THE PERMANENT SUPERVISION OF AN ADULT

WARNING! Use the playpen according these instructions!
EN 12227:2010

( PARTS )

1. Fabric cover -1 pc. 7. Aluminum frame -1pc.
2. Mosquito net -1pc. 8. Front connecting tube - 1pc.
3. Mattress - 1pc. 9. Legs -2 pes.
4. Second level - 2 pcs. 10. Lower support tube -1 pc.
5. Second-level tubes - 1 pc. 11. Wheels - 4 pcs.
6. Solid base -1 pc. 12. Safety belt - 2 pcs.
13. Carry bag - 1pc.

(' MAINTENANCE AND CARE )

ATTENTION! If you use the crib outdoors, please clean all parts throughly after each use. In some climates
the parts may be affected by mould and mildew. To help prevent this occurring, do not fold or store the product
if it is damp or wet. Always store the product in a well ventilated area. Always check parts regulary for
tightness of screws, nuts and other fasteners, tighten if required.

Cleaning. To clean use soapy water or soft cleaning detergent. Handwash the bag with soapy water. Do not
iron. Do not bleach. Cleaning the fabrics, carefully comply with the instructions indicated on the label. For
cleaning do not use solvents, abrasive products or aggressive products.

ATTENTION! Do not put bulk objects in the crib that can help the baby to jump out from the crib. Do not place
the crib near heating devices because it will damage the plastic and fabrics.

ATTENTION! Use the crib regarding to these instructions!

ATTENTION! For cleaning of the mattress, carefully comply with the instructions indicated in the label.
ATTENTION! This mattress may not soak up vomit.

ATTENTION! The use of the mattress protector is essential.

Used materials:Construction: ALUMINIUM,STEEL; Textile: 100% polyester, filling: resin cotton; Bottom:
MDF; Plastic: PP, PA, POM, TPR



KPEBATYE

BAXHO! MPOYETETE
BHUMATEJIHO U 3AMNA3ETE 3A
CJIEABALLA YINOTPEBA!

(' BHUMAHME )

1. BHUMAHUE! HUKOIA HE OCTABAAUTE OETETO BE3 HA[A30P!

2. BHWMAHMUE! He usnonsBanTe TO3U NPOAYKT 6€3 NbPBO Aa CTe Npoyenu
MHCTPYKUMSATA 3a ynoTpeoda!

3. BHUMAHUE! CnpeTe ga nanonspate nNpoaykKra BegHara crief Kato
OeTeTo MOoXe Aa caga Unuv KofleHUYm, unu ga ce nanpasa camo!

4. BHUMAHMUE! NMocTaBAHETO Ha AONBITHUTENTHM NpeaMeTU B NPoayKTa
MoXe Aia NPUMYNHM 3aayLIaBaHe.

5. BHUMAHUE! HE NOCTABAWUTE B AETCKOTO KPEBATYE
OONMBbIIHATENHU NPEOMETWU (HAMP. UTPAYKU, Bb3rmABHULUAU U OP.)!
6. BHUMAHUE! He nocraBanTe npoaykTa B 65IN30CT OO APYr NPOAYKT,
KOWUTO MOXe Aa npeacTaBsisiBa ONacHOCT OT 3aAyllaBaHe Unu yayluaBaHe,
Hanp. Bpb3Ku, LUHYpOBe 3a wopu/3aBecu u ap.

7. BHUMAHUE! He v3nons3sanTe noBe4ye OT eAVH
MaTpak B NpoAaykKTa. | ==
8. BHUMAHUE! U3non3BanTe caMmo MaTpaka, npogaBaH ¢ TOBa OETCKO
KpeBaT4e, He f06aBANTe BTOPM MaTpak KbM TO3U, OMACHOCTU OT
3afylwiaBaHe.

(" UIBNCKBAHWSA 3A BE3OMACHOCT )

1. Bb3pacT 3a nsnonasaxe : 0-6 meceua. MakcumanHo Terno 9kr.

2. MpoaykTbT TpsabBa Aa 6bae NocTaBeH Ha paseH noa!

3. He no3BonsiBanTe Ha MankvTe deua Aa urpasat 6e3 Hagsop B 6nmsoct go npogykral

4. [leTckoTo KpeBaTye TpsAGBa Aa Obae 3aknyeHo BbB hMKCHpaHa no3uuusi korato AeteTo e 6e3 Haas3op B
Hero!

5. Bcuykm kpenexHu enemeHTy Tpabea BuHarn ga 6baart 3gpaBo 3aterHatu n Tpsbsa Aa ce BHMMaBa Aa HaMa
pa3xnabeHn BUHTOBE UMW NPUCHLEOUHUTENHN ENEMEHTU, HA KOUTO AETETO MOXE Aa 3aKayu 4acTu OT TANOTO
Unv gpexvTte cu (Hanp. Bpb3ky, MaHAENKW, BEPUXKM 3a BbepoHn-3anbranku), KOeTo Moxe Aa npeav3Buka
puck oT 3agylaBaHe ! M3BbpLuBaiTe pyTUHHM NPOBEPKU 3a Aa ce yBeEpUTE, Ye HaMa pa3xnabeHu, noBpeaeHn
MY NUNCBaLLY YacTu.

6. MakcumanHaTta gebenvHa Ha maTtpaka € 3 cwm.

7. He n3nonaeaiTe maTpak 3a AeTCKOTO KpeBaTye, pas3nuyeH OT To3u, NpefocTaBeH C NpoayKTa u ogobpeH ot
npounssoauTensi.

8. MakcumanHaTta BbTpeLlHa rofieMvHa Ha KpeBaT4yeTo, 3a KOeTo e npegHasHadeH matpaksT, € 870/510 Mm.
[bmkuHaTa u WwupuHata Tpsibea Aa 6baaT TakmMBa, Ye MakCMMariHOTO pa3CcTosiHME MEXAY MaTpaka u
CTpaHWTe U kpaullaTta Ha KpeBaTyeTo Aa He Hagsuwasat 30 MMm.

9. BHUMAHUE! BHMmaBanTe 3a onacHOCTTa OT 3anarneHu Lrapv , oT OTKpUT OFbH U APYTU U3TOYHULIU
Ha CMNHa TONJIMHA, KaTo eNeKTPUYECKM NeYKU C peoTaHu, ra30BM NeYKU U T.H. B HenocpeacTBeHa
6nu3ocT A0 [ETCKOTO Nerno. 0



10. Bb3MOXHO e NeKo HaKMoHsiBaHe Ha OCHOBATa Ha AETCKOTO KpeBaTye Ypes perynmpaHe Ha 2 Kpaka Ha
pasnuyHy BUcoYnHU. CHuMka 13
11. HaknaHsiHeTO Ha 4ETCKOTO KpeBaT4ye € NMO3BOSIEHO C MakCHMariHa pasnunka BbB BUCOUMHATa Mexay ABaTta
kpaka ot ase nosuumn! BHUMAHMUE! Mmasara Ha geTeto BuHarn Tpsibsa fa 6bae pasnonoxeHa oT Haw-
BMCOKaTa CTpaHa.
12. BHUMAHMUE! HE n3nonasante OETCKOTO KpeBaTye, ako HAKOSA YacT NMncea unuv e noBpeaeHa unum e
cyyneHa. CebpxeTe ce ¢ ,Juanc’ OO/ 3a pe3epBHM YaCTU U UHCTPYKLMK, ako e Heobxoaumo. HE
3amecTBavTe Yactu!
13. MNpoayKTbT e roToB 3a ynotpeba camo Korato MexaHM3MuTe 3a 3aKrioyBaHe ca 3aJelcTBaHu. YBepeTe ce,
ye ca fobpe dumkcrpaHn npeam ynotpebal
14. KoraTo geteto e 6e3 Hag3op B NpoadykTa B KOHGUrypauums , kpeeatye” yBepete ce, Ye nagaiwiara
CTpaHuLa e BUHaru BaurHata v LMnoBeTe ca 3akonyaHu HambIHo!
15. He n3nonsBaiiTe getckoTto kpeBaTtye 6e3 pamkara!l
16. CrnobsiBaHeTO, pa3rbBaHETO M CrbBaHETO Ha NpoaykTa Aa ce n3sbplusa CAMO ot Bb3pacTeH!
17. HE ponyckaiiTe NpucbCTBME Ha Aeua nod 3 roauHu, npeaum Aa cte crnobunu npoaykTa HanbiHo, 3a Aa
n3berHere AOCTbN 40 ApebHM 1 pa3rnobeHn vyacTu!
18. Bcska nnactMacoBa onakoBka TpsibBa ja ce OTCTpaHuW, YHULLOXM UK ObPXu Aaned oT Aeua, 3a Aa ce
n3berHe p1ck oT 3agyLuaBaHe.
19. He n3naraiite npoaykTa Ha npsika clibHYeBa CBETNMHA 3a NPOABLITKMUTENIEH Nepuoa oT BpeMe U Ha
eKCTpPeMHU TemnepaTtypu, T.K. MoraT Aa AoBeaaT [0 MPOoMsiHa B LiBETA UMW 40 NOBpeaa Ha U3MNOXKEHUTE YacTu.
Cnen npoabImKUTENHO M3rnaraHe Ha NPOAYKTa Ha BUCOKU TemnepaTypu, n3yakamte HAKONKO MUHYTU, Npeau Aa
nocTaBuTe AETETO CU B HEro.
20. He npaBeTe HacTpoOWKK Ha NpoAdyKTa U He ro NpeMecTBanTe, koraTo AeTeTo € BbTpe!
21. He n3nonaeavite NpogykTa 3a noBeye OT e4HO AeTe eQHOBPEMEHHO.
22. CbxpaHsBainTe NpoayKTa Ha MACTO, HeAOCTBIMHO 3a AeLa, Korato He ce M3nonasa.
23. YBepeTe ce, Ye KpakaTa Ha JEeTCKOTO KpeBaTye ca HamblHO pa3mbHaTH, KoraTo M3nonssare KaTo
CaMOCTOSATENHO KpeBaTye.
24. HE n3non3BawTte KpeBaT4yeTo, CBbP3aHO C fernoTo Ha poauTennTe, ako HAKOS YacT NUMcBa unm e
nospefeHa unu e cyynexa. Cebpxete ce ¢ Jduanc“ OO/ 3a pe3epBHM 4acTh 1 UHCTPYKLMK, aKo €
Heobxogumo. HE 3amecTtBarite yactu!
25. He nanonseavite JeTCKOTO KpeBaTye, ako BUCOYMHATa Ha fernoTto Bu e no-manka ot 50 cM unun noseye ot
64 cm Hag noga. CHumka 17
26. ManonssaHeTo Ha NpoayKTa e pa3peLleHo camo ¢ fnerna v / unu matpak ¢ npasu ctpaHu! MianonssaHeTto
Ha npoayKTa ¢ KpbIu nerna v / nnv matpak unvm BogHv nerna unm Hagyeaemu matpaum v T.H. HE E
PA3PELLEHO!
27. KoraTto npoayKTbT Ce M3nonasa BbB PyHKUUS ,, DMKCMpaHe KbM POAUTENCKOTO Nerno”, To BuHaru Tpsbea
Aa 6bae MOHTUpaH Ha Abnrata cTpaHa Ha AocTbn Ao nernoto. HE dukcmpanite npogykTta oTKbM rmaBata unm
AbHOTO Ha nernoTo! He nanonaearTe dyHKUMATa AETCKO KpeBaTye, WoM 6e6eTo Mmoxe Aa caaa B NernoTo unm
Aa ce KaTepw.
28. BAXXHO 3A BE3OMNACTHOCTTA HA BALLUETO OETE! ®yHkumsta ,OuKcMpaHe KbM poauTenckoTo
nerno® e npunoxuma CAMO c Tvna nerna KoMTO OTroBapsT Ha BCUYKM YCMOBUS ONUCAHWU MO-rope 1 B TO3n
naparpad! No-cneunanHo, cTpaHM4HaTa onopa Ha OETCKOTO KpeBaTye TpsibBa BMHaru aa ce nocrass 6nuso
[0 MaTpaka Ha poauTens, a MmaTpakbT TpsibBa BUHaru fa e nogpaBHeH C BUCOYMHATa Ha CTpaHuyHaTa ornopa
3a orpaHuyaBaHe Ha koluapata. CHumka 18,19 OcBeH ToBa, AETCKOTO KpeBaTye TpsibBa Aa 6bae 3apaBo
3aKperneHo KbM KOHCTPYKLUMUATA Ha POAMTENCKOTO NErnoTo Unu kbM onopata 3a maTpak (ocHoBa unu
mMaTtpavHa pamka).
29. KpeBar4eTara, CBbp3aHu C NEMNOTO Ha poaANTENUTE, HUKOra He TpAbBa Aa ce M3non3BaT B HaKIOHEHO
nonoxeHue.lNpu Ta3n dpyHkUMA ABaTa kpaka TpsbBa BUHaruM Aa 6baat perynvpaHun Ha egHa u cblya BucoymHal
30. BHUMAHMUE! KoraTto nanonssare yHkUusita Ha npogykTa ,duKcrpaHe KbM pOAMTENCKOTO nerno’, 3a aa
ce npegoTBpaTh ONAcHOCT OT 3aJyllaBaHe OT 3akneLlBaHe, KpeBaTyeTo, CBbP3aHOo C NErnoTo Ha poauTenute
TpsibBa fa O6bae 3akpeneHo No NpaBUIIEH HAYMH KbM NErioTo Ha poauTennTe, KaTo ce 13nonsBa cuctemara
3a 3aKpernBaHe.
31. Cuctemara 3a 3akpensaHe e npefocTaBeHa ¢ KpeBaTyeTo. He nanonaeaiTe gpyra cuctema 3a
3aKperBaHe.
32. Hukora He TpsibBa 4a MMa nporyka Mexay AoNnHaTa CTpaHa Ha KpeBaT4yeTo, CBbP3aHo C fernoTo Ha
poauTenuTe, 1 MaTpaka Ha fernoTo Ha poguTenuTe.
33. BuHaru npoBepsiBaiiTe cucteMara 3a 3akpenBaHe npeau Besika ynorpeba!l
34. lNpoBepeTe 3aTerHaToCcTTa Ha cucTemara 3a 3akpenBaHe npeauv Bcsika ynotpeba, kato nsgbpnare
KpeBaT4yeTo, CBbP3aHO C NIENNOTO Ha POANTENNUTE B NOCOKA HACTPaHW OT NMErnoTo Ha poauTenuTe.
35. Ako “Ma HsKakBa nposyka Mexay KpeBaTyeTo, CBbpP3aHO C NErNOTO Ha poauTennTe, U NerrnoTo Ha
poauTenute, HE nsnonasanTte npoaykTa.
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36. MponykuTte He TpsGBa 4a ce 3anbliBaT C Bb3rnaBHULM, O4essa unm Apyru npeametu. ToBa Moxe aa
MPVYKUHN PUCK OT 3aayllaBaHe.

37. MpoBepeTe, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye AETCKOTO KpeBaTye B PEXVM Ha CbBMECTHO CMaHe He Mpeyn Ha
NErnoTo Ha poauTens.

38. Mo Bpeme Ha ynoTtpeba ce yBepeTe, Ye yapluadute, ogesnarta 3a POAUTENN He BIM3aT U He NOoKpuBaT
BbTPELUHOCTTA Ha [eTCKOTO KpepaTye.

39. MpoaykTbT TpsIGBa [ia Ce M3MNon3Ba caMo Clef KaTo € 34paBo NPUKPENeH KbM MErMOoTO 3a Bb3pacTeH unu
KoraTo cBansia ce cTpaHuLa e 3akrnioyeHa B Hall-ropHOTO CU MONOXEHWe, 3a Aa ce u3berHe pucka ot
nagaHe Ha AeTero.

OMNACHOCT! - KoraTto KpeBaT4eTO, CBbP3aHO C NIernoTo Ha poguTtenure,
He e NPUKperneHo KbM JerfiotTo Ha poauTenuTte, TpA6Ba BCUYKN HEFOBU
CTpaHUUM Aa ca NoCTaBeHU Ha MACTOTO UM U/MnNu B HAM-BUCOKOTO UM
nonoxeHue. BuHaru HanbNHO NOBAUranTe cBansiiarta ce cTpaHuua,

KoraTto KpeBaTt4eTo He € NpuKpeneHo KbM nernoTto Ha poauTenuTe.

40. BHUMAHMUE - fla ce n3bsireaT onacHOCTU OT 3axBallaHe Ha BpaTa Ha JeTeTo 3a ropHaTta pernca or
KbM CTpaHuLaTa, KOSITO € [0 NEernoTo Ha poauTenuTe, ropHaTa perica He TpsibBa Aa 6bAe No-Bucoka
OT MaTpaka Ha nernorto Ha pogutenute.CHumka 18

41. BHUMAHMUE - 3a pa usberHete pvcka oT yayluaBaHe Ha BalleTo AeTe, cucTeMaTta 3a 3akpenBaHe
KbM NEernoTo Ha poauTenuTe BUHarM TpsibBa Aa ce AbPXK Haganey oT AeTCKOTO KpeBaTye U U3BbH
Hero.

42. MaTpakbT Ha NernoTo Ha poauTenuTe TpsibBa Aa 6bae NnoapaBHEH KbM UMW Haf, BUCOYMHATa Ha
noABMXKHaTa CTPaHULIa B Hal-HUCKOTO MOJIOXeHMe.

43. MaTpakbT Ha POAMUTENCKOTO nerno TpsibBa BUHArV Aa e no-BUCOKO OT CTpPaHuLaTa Ha kowapara. AKo He
e, n3nonseanTe perynupatiata cuctema 3a fja ce yBepurte, Ye BUCOUMHATA € KOPEKTHA U OT ABETE CTPaHMU.
44. Mpeau Besika ynotpeba BMHarK NnpoBepsABanTe ganu Hama MACTO MexXay MaTpaka Ha poaMTeNIcKOTO ferno
1 CTeHaTa Ha JeTCKOTO kpesaTye. sabpnanTe n 3aTerHeTe npukpensaliara cucteMa, 4oKaTto paspeLleHoTo
CbCTOSIHME Ce Bb3CTaHOBM.

45. BuHaru, koraTo CTpaHu4HaTa CTeHa e crycHaTta, MpoBepsiBaiTe Aany CbOTBETHOTO NOMOXEHWE Ha
mMaTtpaka Ha poauTens He e NpoMeHeHo!

46. KoraTto cTpaHM4HaTa CTeHa Ha KpeBaT4yeTo e CcrycHaTa, KpeBaT4eTo MOXe [a Ce U3Mon3Ba caMo ako e
NpUKpeneHo KbM POANUTENCKOTO Merno.

47. /\3nonsBaiTe KpeBaT4eTO CbC CNycHaTa CTpaHa caMmo BbB pyHKUMS ,DrKcupaHe KbM pOAUTENCKOTO
nerno*.

48. [lpbXKTe fganey oT OrbH.

BAC EN 1130:2020 v BAC EN 16890:2017

(__MOHTMWPAHE HA IETCKOTO KPEBATYE )

1. i3BageTe OeTCKOTO kpeBaTye oT YaHTata (13).

2. Crnobete yeTupuTe konena (11) kbM KpakaTa (9) u noctaBete fonHaTa onopHa Tpbba (10) B oTBOPUTE MEXOY
[BarTa kpaka, kaTo ce yBeperTe, Ye e 3apaBo 3akpeneHa. (CHumka 1). PasTBopeTe rmaBHaTa anymvHueBa pamka (7) u
51 MOHTUpaWTe KbM OTBOPUTE Ha kpakaTa. (CHUMKu 2 n 3).

3. Cnoxerte Tanuuepusita (1) Bbpxy pamkata (CHuMka 4) 1 cneq ToBa s 3akonyanTe ¢ umna.

4. MNpekapanTte npegHaTa cBbp3BaLla Tpbba (8) npes ropHus oTBOp Ha Tanuuepusita (CHMMKa 5) Taka, 4e ByToHuTe
3a OTKJII0YBaHe 4@ ca Haco4eHn KbM Bac. MoHTUpaiTe npegHaTta cBbp3Balla Tpbba KbM pamkaTa kaTo ce yBepuTe,
Ye e 3A4paBo 3akpeneHa u ce vye ,wpak”. (CH1MMKa 6). 3akonyarTe UMMNOBETE OT ABETE CTPaHU Ha nperpagara.

5. MNocTaBete TBBpAATa ocHoBa (6) B koluapara.

6. MywHeTe aBeTe TpbOM 32 BTOPO HMBO (5) KbM OTBOPUTE Ha BTOPOTO HMBO (4), Crief, KOETO ro 3akonyaunTe
nocpeacTBOM LN KbM BbTpeLLHaTa cTpaHa Ha Tanuuepusita. (CHuMka 7)

7.MocTaBeTe MaTpaka fa fnerHe Ha BTOPOTO HMBO (CHUMKa 8),crieq KOeTo MHCTanauuaTa Ha KpeBaTyeTo e
3aBbpLUEHa.



( EKCNNOATALINS )

1. PerynupaHe Ha BUcoumnHarta. BucounHata moxe fa ce perynupa B 5 nosmumn. HaTucHete eqHOBpeMEHHO u
3agpbXTe ABaTta 6yToHa B ropHaTa YacT Ha pamkaTta (CHumka 9) n perynupawTte BucodmHaTta. lNycHeTe 6yToHWTE B
n3bpaHaTta nos3uuus u ce yBepeTe, Ye kola e Aobpe uKcupaH.

2. AHTupednykcHa cyHKUMA ( NPOTUB 3apaBsHe Ha AeTeTo) - AeTCKOTO KpeBaTye Moxe Aa 6bae HaKIMOHEHO C
pasnuka Makcuym 2 nosuumm Ha BrucodmnHa ( CHumka 13). BHUMAHMUE! Magara Ha geteto TpsibBa BuHaru aa e
nosuumoHnpaHa Ha no-sucokata ctpaHa! BHUMAHME! AntupednykcHata dyHKUMS MOXe Aa ce U3nonssa camo U
©[MHCTBEHO KOraTo m3nonaearte AETCKOTO KpeBaTye KaTo caMocTosTenHo nerno. HE moxe aa n3nonssate Tasu
YHKLMSA KOraTto AeTCKOTO KpeBaTye e (PUKCUPaHO KbM MerfnoTo 3a Bb3pacTHu !

3.PukcupaHe Ha KollapaTta KbM NernoTo 3a Bb3pacTHu -CBaneTe nperpagara kaTto paskonyaiTe umnoseTe oT
ABeTe CTpPaHW 1 NNb3HeTe ABaTta byToHa Ha NpeaHaTa cBbp3Balla Tpbba, crneasaikv CTpenkute Bbpxy TSX.
(CHumka 10). Cneq koeTo nperpagarta ce HaBMBa Hafofy M ce 3akonyaBa KaM NacTUYHUTE OTBOPU Ha
Tanuuepusita.(CHumka 11/12). 3akonyante gBata obe3onacuTenHu KonaHa 3a Tanuuepusita Ha eTCKOTO KpeBaTye
W I Npekapavite Nof MaTpaka Ha NermnoTo 3a Bb3pacTHUW, KaTo 3akpenuTe 3axsallallnte Kyku 34paBo 3a OcHoBaTa
Ha nernoto.(CHumka 14) ViagbpnaiTte konaHuTe 3a Aa perynvpare gbmkuHarta. TeneckonuyHute Kpaka B ocHoBara
TpsibBa Aa OCUrypsiT NITbTHOTO AONMPAHE Ha AEeTCKOTO KpeBaTye KbM NernoTo 3a Bb3pacTHu.(CHumka 15)
BHUMAHME! Mopaau puck oT 3agyluaBaHe, perynupanTe BUCOYMHATa Ha AeTCKOTO KpeBaT4e Taka,Ye pbba
Ha nernoTo 3a Bb3pacTHU Aa 6bAe Hap pbba Ha AeTCKOTO KpeBaTye Ha MaKCMMariHa BUCO4YMHA He No
ronsima ot 2 cM. ( CHumka 18)

BHUMAHME! Mopaau puck ot nagaHe, HE Tpa6sa aa uma npa3HuHa Mexay AornHaTa cTpaHa Ha npoaykTa n
MaTpaka Ha nernoto 3a Bb3pacTHu!!! (CHumka 19 ).

4. Konenara Ha kpeBaT4eTo ca 0bypyaBaHu CbC CNMPaYHO YCTPOMUCTBO, KOETO NPU HaTUCKaHe HaJony ca
3agelicTBaHu, a Npu noBauraHe Ha Harope ca oceobogeHn. (CHumka 16)

5. Onums KOMapHWK - MOHTVMPaNTe LMNKWTE Ha KOMapHUKa KbM npegnasHata cBbp3aBalia Tpbba u
cpelyynonoxHara Tpbba, cneq koeto ro pasnbHete. (CHumkun 20/21)

6. 3a ga n3nonaeate A4ETCKOTO KpeBaTye KaTo Kollapa 3a urpa, OTKon4yante BTOPOTO HUBO OT TanuuepuaTa un
CnycHeTe OT perynaumsita kolapaTa Ha Haln-HUCKO HUBO. 3akonyenTe AbHOTO KbM AonHaTa onopHa Tpbba (10),3a
[a MOXe KpakaTa OTAOny Aa CTbNAT Ha 3emsiTa. Cnep KOeTo CroxeTte MaTpaka.

C AEMOHTUPAHE HA JETCKOTO KPEBATYE )

1. V3Bapete matpaka, paskonyante BTOPOTO HMBO U U3BAAETE TBbpAaTta OCHOBA, Criefl KOeTo ocBoGoaeTe
3axBallalimTe KoraHu OT Tanuuepmsi Ha KpeBaTyeTo.

2. CaneTte npegHaTta cBbp3Balla Tpbba, kaTo HaTUCHeTe egqHOBpeMeHHO ByToHWTe oT ageTe cTpaHu (CHumka 10).
3. CaneTte TanuuepusiTa OT pamkaTa Ha KollapaTta, oTcTpaHeTe kpakaTa (9) u cBuinTe TpbbuTe Ha pamkaTa eaHa
KbM gpyra (7) .

4. OTcTpaHeTe gonHarta onopHa Tpbba (10)

5. MocTaBeTe AeTCKOTO KpeBaTye B YaHTaTa.

KOLUAPA 3A UTPA

BAXHO NPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AMNA3ETE 3A CINIEOBALLA YINOTPEBA!

(' BHUMAHMKS )

1. BHUMAHME! He nocTtasanTte kowaparta 3a urpa 6rnMso 4o OTKPUT OFbH Unn
APYr U3TOYHMK Ha TonnuHa !
2. BHUMAHMUE! He nanonseante KowwapaTa 3a urpa 6e3 ocHoparta!
3. BHUMAHME! YBepeTe ce 4e KowapaTa 3a urpa € HanbJSIHO U3NpaBeHa n Yye
BCUYKM 3aKITOYBALLM MEXaHN3MU ca 3aencTBaHn Npean aa noctasute BawweTo
AeTe B Ta3n kowwapa 3a urpal
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(" UIBUCKBAHWSA 3A BE3OMACHOCT )

1. MakcumanHaTta Bb3pacT Ha AeTEeTO, 3a KOETO € NpeAHa3Ha4YeHa kolapaTa 3a urpa, e 36
MeceLa. TernoTo B kollapaTa 3a urpa He TpsibBa aa Hageuwaea 15 kr.

2. He ocTaBsiiTe HULLO B KOLLapaTa 3a urpa, Koeto MoXe [a ce U3nona3sa KaTo onopa 3a
KpayeTo Unu Aa cb3gaje onacHoOCT OT 3aJaBsiHe UNu 3agyLuaBaHe!

3. Benykun enemeHTn no crnobsiaHeTo Tpsabea BuHary ga 6baaT npaBuIHO 3aTerHaTw,
npoBepsiBanTe MM peaoBHO U ako e HeobxoanMo, ' perynupante.

4. He nsnonseavite Kowwapara 3a Urpa, ako HKOsi HEeiHa 4acT e cYyneHa, CKbCaHa Uiy nncea
1 U3Mon3BanTe camo pes3epBHM YacTu, ogobpeHn ot npomssoguTens!

5. Akcecoapu, KOUTO He ca ogobpeHu OT NpomnsBoauTens, He Tpsabea aa 6baaT nanonssaHm!

6. 3akntouBalLmMTe MexaHu3Mm TpsibBa Aa ce NpoBepsiBaT nNpeau Besika ynotpeba, 3a Aa ce
yBepuTe, Ye paboTaT NpaBumHo.

7. HE N3MNON3BANTE noseye oT eguH maTtpak B koLlapaTta 3a urpa.

BHMMAHWE: N3anon3BanTe camo maTpaka, 4OCTaBsiH CaMo C Ta3u Kollapa 3a urpa, He
nocTaesiiTe JOMbIHUTENEH MaTpak BbpXy HEro, TOBa MOXE Aa NPUYMHN PUCK OT 3adyLlaBaHe.
8. 3a pa npepoTBpaTuTe pMCK OT NagaHe, He N3Non3BawnTe KolapaTa 3a urpa, korato 6ebeto e
CMocoOHO Aa M3CckoYM camo OT Kollapara 3a urpa.

9. CTPAHMYEH OTBOP C LIAIMT:

BuHarm gpbxTe uuna Ha oTBopa HanbHO 3aTBopeH. OTBOpEeTe ro camo korato 6ebeto e
cnocobHo aa ceam camo 6e3 vyxaa nomowy, u BUHATU MPU NMOCTOAHEH HAO30P OT
Bb3PACTEH.

BHUMAHMUE! N3non3sanTe kowwaparta 3a urpa crnpsiMo Tesn UHCTPyKuun !
BOC EN 12227:2010

( YACTU )

1. Tanuuepus -1 6p. 7. Pama - 16p.
2. KomapHuk -1 6p. 8. MpeaHa cBbp3BalLa Tpbba - 16p.
3. MaTpak -1 6p. 9. Kpaka -2 6p.
4. BTOpo HMBO -16p. 10. [lonHa onopHa Tpbba -1 6p.
5. Tpbbu 3a BTOPO HMBO -2 6p. 11. Konena -4 6p.
6. Tebpaa ocHoBa -16p. 12. KonaH 3a 3akpenBaHe -2 6p.

13. YaHTa 3a HoceHe -1 6p.

( TPKA VI TIOAOPBHXKA )

BHUMAHMUE! Ako nsnonssaTte AeTCKOTO KpeBaTye HaBbH, MOYMCTETE MonenHanus rno kpakara npax, Kakto v no
ocTaHanuTe enemMeHTH, Tbil KaTo NonagHan B MexaHu3ma Ha KntoyarnkuTte, Moxe Aa NpuYnMHU cepmosHa nospeda. B
HSIKOWM KNMMMaTUYHM YCMNOBUS, YacTuTe MoraT Aa 6baat 3acerHatvt oT Myxbi U nneceH. 3a fa npefotspaTvTe ToBa, He
crbBaiiTe U He CbXpaHsBanTe NPOAYKTA, ako € BMaXeH Ui Mokbp. BuHaru cbxpaHsBaiiTe npoaykTa Ha fobpe
NpoBETPMBO MACTO. BuHaru npoeepsiBanTe peaoBHO YacTuTe 3a pa3xiiabeHn BUHTOBE, rakv v ApYri KpenexHu
ernieMeHTU, Npyu HeobXoAMMOCT 1 3aTerHeTe.

MouuncTeaHe. [Mpu Hyxaa 13Non3sanTe Mek canyH v Tonna sofa. NpaHeTo Ha YaHTaTa MoXe [a U3BbpPLUMTE PHYHO B
Tonna Boaa, 6e3 ga st rmagute. He nsnonseaiite 6envHa. 3a npaHe Ha TbkaHUTe BHUMAaTESIHO crna3BaiTe ykasaHusiTa,
NnocoYeHn Ha eTukeTa. 3a NOYMCTBAHE He U3MOoN3BanTe pa3TBOPUTENKN, abpa3vBHM NPOAYKTU UMK arpecuBHU
npoaykTn. 3a MOYMCTBAHETO Ha MaTpaka, BHUMaTENHO cna3BaiTe ykazaHusTa, MOCOYeHN Ha eTuketa. Tos3n maTpak
MoXe Aa He abcopbupa NoBbPHATOTO OT AeTeTo. M3non3BaHeTo Ha NPOTEKTOP 3a MaTpak € OT CbLLEeCTBEHO
3Ha4eHve.

BHUMAHMUE! He noctaBsinte obemnctn npeaMeTn B AETCKOTO KpeBaTye, KOMTO MoraT Aa NnoMorHaTt Ha AeTeTo Aa ce
NPexBbPMN Haf, NperpagHUTe Mpexu. He noctaBsiiTe eTCKOTO KpeBaTye A0 OTONSUTENHW ypeau, Thil kaTo ToBa
MOXe [a NnoBpeau NrnacTMacoBUTE U TEKCTUITHU YacTu.

BHUMAHMUE! 3a npaBunHarta ekcrnnoartaumsi U cCbxpaHeHve Ha BaleTto f4eTckoTo kpeBaTye, BHUMAaTENHoO npoyetete
HacTosILLaTa MHCTPYKLUUS 1 TOYHO A1 cna3sanTe!

U3non3BaHu matepuanu:KoHCTPyKUMSA: anyMUHUA, cToMaHa; TekcTunHa vact: 100% nonuectep ¢ NbiHex
CUNMKOHOB NyX ; AbHO:MDF ; nnactmacosu yactu: PP, PA, POM, TPR
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PATUT
IMPORTANT CITITI CU ATENTIE
&o Sl PASTRATI PENTRU
CONSU LTARI VIITOARE

(' ATENTIE )

1. ATENTIE ! NICIODATA NU LASATI COPILUL FARA SUPRAVEGHERE !

2. ATENTIE ! Nu folositi acest produs inainte de a citi instructiunile de
utilizare !

3. ATENTIE ! Sistati utilizarea produsului imediat dupa ce copilul dvs. se
poate aseza sau ingenunchia , sau a se ridica in picioare neajutat !

4. ATENTIE ! Introducerea unor obiecte suplimentare in produs ar putea
provoca 'sufocare.

5. ATENTIE ! NU ASEZATI PE PATUTUL PENTRU BEBELUSI OBIECTE
SUPLIMENTARE (DE EX. JUCARII, PERNE ETC.)!

6. ATENTIE ! Nu amplasati produsul in apropierea altor produse, care ar
putea reprezenta pericol de sufocare, de exemplu sireturi, snururi pentru
jaluzele/ perdele, etc.

7. ATENTIE ! Nu folositi mai mult de o saltea pe produs.

7. ATENTIE! Folositi doar salteaua vanduta cu acest patut pentru copii, nu
adaugati a doua saltea patutului, intrucat aceasta ar putea genera pericol
de sufocare.

C CERINTE DE SIGURANTA )

1. Véarsta copilului : 0-6 luni, Greutate maxima: 9 kg.

2. Produsul trebui asezat pe o pardosea egala !

3. Nu permiteti copiilor mici a se juca fara supraveghere in apropierea produsului !
4. Patutul pentru bebelusi trebuie sa fie blocat intr-o pozitie fixata, cand copilul este lasat fara supraveghere in incinta
sa!

5. Toate elementele de fixare trebuie sa fie bine stranse, trebuie acordata atentie prezentei siruburilor sau elementelor
de conectare slabite, pe care copilul ar putea agata parti ale corpului sau hainele sale (de exemplu: snururi, panglici,
lanturi pentru suzete), care ar putea provoca riscul de sufocare !

Efectuati verificari de rutina pentru a va asigura ca nu sunt prezente piese slabite, defectate sau lipsa.

6. Grosimea maxima a saltelei este de 3 cm.

7. Nu folositi o saltea pentru patutul de bebelusi care este diferitd de cea livrata impreuna cu produsul si aprobata de
producatorul.

8. Marimea maxima din interiorul patutului pentru bebelusi pentru care este destinata salteaua este 870/510 mm.
Lungimea si latimea trebuie sa asigure o distantd maxima intre salteaua si laturile patutului de 30 mm.

9. ATENTIE! Feriti-va de pericolele provocate de tigari aprinse, foc deschis si alte surse de caldura puternica, precum
sobe electrice cu fire incinse deschise, aragaze, etc. in apropiere imediata de patutul pentru copii.

10. Este posibila o inclinare delicata a bazei patutului pentru bebelusi prin reglarea celor 2 picioare la diferite Tnaltimi.
Imagine 13.

11. Inclinarea patutului pentru bebelusi este admisibild cu o diferentd maxima in inaltimile celor doua picioare in
diferite pozitii ! ATENTIE ! Capul copilului intotdeauna trebuie asezat in partea mai ridicata.

12. ATENTIE ! NU folositi patutul pentru bebelusi dacé are unele piese lipsa, defectate sau rupte. Contactati firma
,Didis* OOD pentru procurarea pieselor de schimb si instructiunilor, daca este cazul.NU inlocuiti piesele !
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13. Produsul este gata de utilizare doar dupa actionarea mecanismelor de blocare. Asigurati-va ca acestea
sunt bine fixate Tnainte de utilizare !

14. Cand copilul este lasat fara supraveghere in produs in configuratia ,patut®, asigurati-va ca latura
detasabila intotdeauna este ridicata si ca fermoarele sunt complet inchise !

15. Nu folositi patutul pentru bebelusi fara cadrul !

16. Montarea, desfasurarea si plierea produsului trebuie efcetuate DOAR de catre un adult !

17. NU permiteti prezenta copiilor in varsta de sub 3 ani inainte de a finaliza montarea, pentru prevenirea
accesului acestora la piesele de schimb marunte si demontate !

18. Toate ambalarile din plastic trebuie indepartate, distruse sau tinute in afara accesului copiilor, pentru
prevenirea riscului de sufocare.

19. Nu expuneti produsul razelor solare directe pentru o perioada indelungata de timp, nici temperaturilor
extreme, intrucat aceasta ar purea provoca decolorarea sau defectarea pieselor expuse. Dupa expunerea
indelungata a produsului la temperaturi ridicate, asteptati cateva minute inainte de a aseza copilul in patut.
20. Nu faceti setari produsului, acesta nu trebuie deplasat cu copilul in incinta sa !

21. Produsul poate fi folosit pentru un singur copil in acelasi timp.

22. Depozitati produsul in locuri inaccesibile copiilor cand nu este folosit.

23. Asigurati-va ca picioarele patutului pentru bebelusi sunt complet intinse cand este folosit ca un patut
individual.

24. NU folositi patutul conectat cu patul parintilor, daca are unele piese lipsa, defectate sau rupte. Contactati
firma ,Didis* OOD pentru piese de schimb si instructiuni, daca este cazul. NU inlocuiti piesele !

25. Nu folositi patutul pentru bebelusi daca Tnéltlmea patului dvs. este mai mica de 50 cm sau mai mare de 64
cmde la pardosea Imagine 17.

26. Folosirea produsului este permisa doar cu paturi si/sau saltele cu laturile drepte ! Folosirea produsului cu
paturi si/sau saltele cu laturi rotungite sau cu saltele gonflablle etc. NU ESTE PERMISA !

27. Dacs produsul este folosit in functia , Fixare la patul parintilor”, acesta trebuie montat intotdeauna pe
latura lunga de acces la pat. NU fixati produsul din partea pozitiei capului sau din partea fundului patului! Nu
folositi functia de patut pentru bebelusi o data ce bebelusul se poate aseza singur in pat sau a catara.

28. IMPORTANT PENTRU SIGURANTA COPILULUI DVS. ! Functia ,,leare la patul parintilor” este aplicabila
DOAR cu tipurile de paturi care corespund tuturor conditiilor descrise mai sus si in acest paragraf ! n speual
suportul lateral al patutului pentru bebelusi intotdeauna trebuie asezat aproape de salteaua parintilor, iar
inaltimea saltelei intotdeauna trebuie egallzata cu inaltimea suportulw lateral pentru limitarea patutului.
Imaglnl 18,19. In plus, patutul pentru bebelusi trebuie sa fie bine fixat la constructia patului parintilor sau la
suportul de saltea (suport sau cadru de saltea)

29. Patuturile conectate paturilor parintilor niciodata nu trebuie folosite in pozitie inclinata. La aceasta functie
ambele picioare intotdeauna trebuie sa fie reglate la aceeasi inaltime !

30. ATENTIE ! Daca folositi functia produsului ,Fixare la patul parintilor®, pentru prevenirea pericolului de
sufocare din cauza blocarii, patutul conectat patului parintilor trebuie sa fie fixat in mod corespunzator patului
parintilor, prin sistemul de fixare.

31. Sistemul de fixare este furnizat impreuna cu patut. Nu folositi alte sisteme de fixare.

32. Niciodata nu trebuie sa existe un spatiu liber intre partea inferioara a patutului, conectat patului parintilor si
salteaua patului parintilor.

33. Intotdeauna verificati sistemul de fixare fnainte de fiecare utilizare !

34 Verificati daca sistemul de fixare este bine strans inainte de fiecare utilizare, prin tragerea patutului
conectat patului parintilor in directia laterala patului parintilor.

35.La prezenta unui spatiu liber intre patutul conectat patului parintilor si patul parintilor, NU folositi produsul.
36.Spatiile libere nu trebuie umplute cu perne, paturi sau alte obiecte. Aceasta ar putea provoca riscul de
sufocare.

37 .Verificati pentru a va asigura ca patutul pentru bebelusi in regim de dormit impreuna nu provoaca
obstacole pentru patul parintilor.

38.1n timpul folosintei, asigurati-va ca cearseafurile, paturile pentru parintii nu intra in si nu acopera patutul
pentru bebelusi.

39.Produsul poate fi folosit doar dupa ce este bine fixat la patul parintilor sau latura detasabila este blocata in
pozitia sa superioara, pentru prevenirea riscului de cadere a copilului.

PERICOL ! — Daca patutul, conectat patului parintilor nu este fixat patului parintilor, toate laturile sale
trebuie sa fie montate si/sau in pozitia lor superioara. Intotdeauna ridicati complet latura detasabila
daca patutul nu este fixat patului parintilor.

40.ATENTIE - A se preveni pericolul de prindere a gatului copilului de sina superioara a laturii
patutului, care este langa patul parintilor, sina superioara nu trebuie sa fie la o inaltime mai mare de
salteaua patului parintilor. Imagine 18
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ATENTIE — Pentru a preveni riscul de sufocare a copilului dvs., sistemul de fixare la patul parintilor
intotdeauna trebuie tinut la distanta de patutul pentru bebelusi si in afara acestuia.

41.Salteaua pentru patul parintilor trebuie aliniata sau sa fie peste inaltimea laturii detasabile ale
patutului in pozitie cea mai inferioara.

Salteaua patului parintilor intotdeauna trebuie sa fie la o inaltime mai mare de latura patutului. Daca nu
este, folositi sistemul de reglare pentru a va asigura ca inaltimea este corecta pentru ambele laturi.

42 Inainte de fiecare utilizare, intotdeauna verificati daca exista spatiu liber intre salteaua patului parintilor si
latura patutului pentru bebelusi. Trageti si strangeti sistemul de fixare pana la refacerea distantei permise.

43 .Intotdeauna cand latura laterala este lasata in jos, verificati daca pozitia saltelei parintilor nu s-a schimbat !
44.Cand latura laterala a patutului este Iasata in jos, patutul poate fi folosit doar daca este atasat patului
parintilor.

45 Folositi patutul cu latura |asata n jos doar cu functia ,Fixare la patul parintilor*.

46. Feriti la distanta de foc.

EN 1130:2020 si EN 16890:2017
(INSTALAREA PATUTULUI PENTRU COPII )

1. Scoateti patutul pentru copii din geanta (13).

2. Instalati cele patru roti (11) picioarelor (9) si introduceti tubul de sprijin inferior (10) n orificiile situate intre
cele doua picioare, asigurati-va ca este bine fixat. (Fig. 1). Desfaceti cadrul principal din aluminiu (7), montati-I
in orificiile picioarelor. (Fig. 2 si 3).

3. Asezati tapiteria (1) pe cadrul (Fig. 4), inchideti fermoarul.

4. Introduceti tubul frontal de conectare (8) prin orificiul superior al tapiteriei (Fig. 5) in asa fel incat butoanele
de deschidere sa fie directionate catre dvs. Montati tubul frontal de conectare la cadru, asigurati-va ca este
bine fixat prin auzirea sunetului de "inclichetare” (Fig. 6). Inchideti fermoarele de pe ambele laturi ale barierei
de protectie.

5. Asezati baza solida (6) in patut.

6. Introduceti cele doua tuburi pentru nivelul doi (5) n orificiile prevazute pentru nivelul doi (4), apoi inchideti
fermoarul din interiorul tapiteriei (Fig. 7).

7.Asezati salteaua pe nivelul doi (Fig. 8). Prin aceasta actiune instalarea patutului este finalizata.

(' EXPLOATARE )

1. Reglarea inaltimii. Inaltimea se poate regla in 5 pozitii. Apasati si tineti apasate simultan cele dou& butoane
din partea superioara a cadrului (Fig. 9) si reglati inaltimea. Eliberati butoanele in pozitia selectata, asigurati-va
ca patutul este bine fixat.

2. Functie anti-reflux (prevenirea inecarii copilului) — patutul pentru copii ar putea fi inclinat cu o diferenta de
maxim 2 pozitii inaltime (Fig. 13). ATENTIE! Capul copilului intotdeauna trebuie pozitionat in partea mai
ridicata a patutului ! ATENTIE! Functia anti-reflux poate fi folosita doar si numai daca folositi patutul pentru
copii ca un pat individual. Aceasta functie NU poate fi folosita daca patutul pentru copii este fixat patului
adultilor !

3.Fixarea patutului la patul adultilor. Tndepérta’gi bariera de protectie prin desfacerea fermoarelor de pe ambele
laturi, alunecati cele doua butoane ale tubului de conectare, respectand sagetile inscriptionate. (Fig. 10). Apoi
bariera de protectie este infasurata in jos si fixata orificiilor elastice de pe tapiteria (Fig. 11/12). Fixati cele doua
centuri de siguranta de tapiteria patutului pentru copii, ele trebuie introduse sub salteaua patului adultilor, prin
atasarea carligelor de prindere la baza patului (Fig. 14) Trageti centurile pentru a regla lungimea. Picioarele
telescopice de pe baza trebuie sa asigure apropierea etansa a patutului pentru copii la patul adultilor. (Fig. 15)
ATENTIE! Din cauza riscului de sufocare, reglati inéltimea patutului pentru copii in asa fel incat marginea
patului adultilor sa fie la un nivel superior marginii patutului pentru copii, la o inaltime maxima de 2 cm. ( Fig.
18)

ATENTIE! Din cauza riscului de cadere, NU trebuie s& existe spatiu gol intre partea inferioara a produsului si
salteaua patului adultilor !!' (Fig. 19).

4. Rotile patutului sunt dotate cu un mecanism de franare, actionat prin apasarea sa in jos, si eliberat prin
ridicarea sa in sus. (Fig. 16)

5. Optiune plasa tantari — fixati clemele plasei contra tantari la tubul protector de conectare si tubul opus, apoi
intindeti plasa. (Fig. 20/21)

6. Pentru a folosi patutul pentru copii ca un tarc de joaca, deschideti al doilea nivel al tapiteriei si reglati pana la
cel mai inferior nivel al patutului pentru copii. Fixati fundul la tubul inferior de sprijin (10), pentru a permite
picioarelor a se aseza pe pardosea. Apoi asezati salteaua.
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( DEMONTAREA PATUTULUI PENTRU COPII)

1. Scoateti salteaua, deschideti al doilea nivel si scoateti baza solida, apoi desfaceti centurile de prindere de
pe tapiteria patutului.

2. Indepartati tubul frontal de conectare prin apasarea simultan& a butoanelor de pe ambele laturi (Fig. 10).
3. Indepartati tapiteria de pe cadrul patutului, dati jos picioarele (9) si strangeti tuburile cadrului unul catre
celalalt (7).

4. Tndepértati tubul inferior de sprijin (10)

5. Introduceti patutul pentru copii in geanta.

TARC DE JOACA

IMPORTANT CITITI CU ATENTIE
Sl PASTRATI PENTRU
CONSULTARI VIITOARE !

(' ATENTIE )

1. AVERTISMENT! Nu pozitionati tarcul de joaca in apropiere de foc deschis
sau de alte surse de caldura !

2. AVERTISMENT! Nu folositi tarcul de joaca fara suportul !

3. AVERTISMENT! Asigurati-va ca tarcul de joaca este complet verticalizat si
ca toate mecanismele de blocare sunt actionate inainte de a aseza copilul
dumneavoastra in tarcul de joaca !

( CERINTE DE SIGURANTA )

1. Vérsta maxima a copilului pentru care este destinat tarcul de joc este 36 luni. Greutatea din
tarcul de joc nu trebuie sa depaseasca 15 kg.
2. Nu Iasati obiecte n tarcul de joc, care ar putea fi folosite pentru sprijinirea piciorului copilului
sau care ar putea crea pericol de sufocare !
3. Toate elementele de instalat intotdeauna trebuie fixate corect, trebuie verificate in mod
regulat si reglate dacéa este cazul.
4. Nu folositi tarcul de joc daca are piesele rupte sau lipca, folositi doar piese de schimb, care
sunt aprobate de catre producator !
5. Accesoriile, care nu sunt aprobate de producator nu trebuie folosite !
6. Mecanismele de blocare trebuie verificate Tnainte de fiecare folosinta, pentru a va asigura ca
sunt in buna stare de functionare.
7. NU FOLOSITI mai mult de o saltea pentru tarcul de joaca.
ATENTIE: Folositi numai salteaua livratd cu acest tarc de joaca, nu asezati saltea suplimentara
pe aceasta, pentru ca ar putea provoca risc de sufocare.
8. Pentru a preveni riscul de cadere a copilului, nu folositi tarcul de joaca o data ce bebelusul
este capabil a iesi singur din acesta.
9. DESCHIDERE LATERALA CU FERMOAR:
Fermoarul deschiderii intotdeauna trebuie sa fie inchis. Deschideti fermoarul doar daca
bebelusul este capabil a se aseza singur, fara ajutor si INTOTDEAUNA SUB
SUPRAVEGHEREA UNUI ADULT.
ATENTIE! Patutul pentru copii trebuie folosit pentru joc respectand aceste instructiuni !
EN 12227:2010
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( COMPONENTE )

Figura 1

1. Tapiterie -1 buc 7. Cadru - 1 buc.
2. Plasa tantari -1 buc. 8. Tub frontal de conectare - 1 buc.
3. Saltea -1 buc. 9. Picioare - 2 buc.
4. Nivelul doi -1 buc. 10. Tub de sprijin inferior -1 buc.
5. Tuburi pentru nivelul doi - 2 buc. 11. Roti - 4 buc.
6. Baza solida -1 buc. 12. Centura de fixare - 2 buc.

13. Geanta de purtat -1 buc.

(IN TRETINERE $1 INGRIJIRE )

AVERTISMENT! Daca utilizati patutul in spatii exterioare, va rugam sa curatati cu atentie toate
componentele dupa fiecare utilizare. Unele conditii meteo ar putea cauza afectarea pieselor de mucegai si
alge. Pentru prevenirea aparitiei acestora, nu pllatl si nu lasati produsul spre pastrare daca este umed sau
ud. Intotdeauna pastrati produsul in locuri cu ventllatle buna. Intotdeauna verificati piesele pentru prezenta
unor suruburi, piulite si alte elemente de imbinare slabite, daca este cazul, ele trebuie stranse.

Curatarea. Pentru curatare utilizati apa cu sapun sau detergent biodegradabil. Spalati manual sacul cu apa
si sapun. Nu célcati. Nu inalbiti. La spalarea pieselor din textil respectati instructiunile mentionate pe
eticheta. Pentru curatarea acestora nu folositi solventi, produse abrazive sau produse agresive.
AVERTISMENT! Nu plasati in interiorul patufului obiecte voluminoase, care |-ar putea ajuta pe copil sa sara
din patut. Nu plasati patutul in apropierea aparatelor de incalzire, deoarece acestea pot deteriora plasticul si
materialul textil.

AVERTISMENT! Utilizati patutulin conformitate cu aceste instructiuni.

Materiale folosite: Constructie: aluminiu, otel; parte textila: 100% poliester cu umplutura de puf de silicon ;
fundal: MDF ; piese din material plastic: PP, PA, POM, TPR

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro
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LIT - BEBE
IMPORTANT! VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT ET GARDER
POUR UTILISATION FUTURE !

(' ATTENTION )

1.ATTENTION ! NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS SURVEILLANCE !
2. ATTNTION! N'utilisez pas ce produit sans avoir lu les instructions
d'utilisation !

3.ATTENTION ! Cessez I'utilisation le produit dés que I'enfant peut
s'asseoir ou s'agenouiller ou se lever seul !

4 ATTENTION! Le fait de placer des objets supplémentaires dans le
produit peut provoquer une suffocation. o

5.ATTENTION! NE JAMAIS PLACEZ DANS LE LIT BEBE DES OBJETS
SUPPLEMENTAIRES (PAR EXEMPLE DES JOUETS, DES OREILLETS,
ETC.)!

6.ATTENTION ! Ne jamais placez le produit a proximité d'un autre produit
qui peut présenter un risque d'étouffement ou d'étouffement, par ex.
cordes, cordons pour stores / rideaux, etc.

7.ATTENTION ! N'utilisez pas plus d'un matelas pour ce produit.
8.ATTENTION ! N'utilisez que le matelas vendu avec ce lit, n'ajoutez pas un
deuxiéme matelas a celui-ci, risque d'étouffement.

(' EXIGENCES DE SECURITE )

1.Age d'utilisation : 0-6 mois, poids maximum 9 kg.

2.Le produit doit étre placé sur un sol plat !

3.Ne laissez pas de petits enfants jouer sans surveillance prés du produit !

4.Le lit bébé doit étre bloqué dans une position fixe lorsque I'enfant n'y est pas surveillé !
5.Tous les éléments d'attachement doivent toujours étre fermement serrées et il faut veiller a ce qu'il n'y ait pas de vis
ou d'accessoires desserrés auxquels I'enfant puisse attacher des parties de son corps ou de ses vétements (par
exemple, cordes, rubans, chaines de sucettes), ce qui peut causer un risque d'étouffement !

Effectuez des inspections de routine pour vous assurer qu'il n'y a pas de piéces desserrées, endommagées ou
manquantes.

6.L'épaisseur maximale du matelas est de 3 cm.

7.N'utilisez pas de matelas pour le lit bébé autre que celui fourni avec le produit et approuvé par le fabricant.

8.Les dimensions intérieures maximales du lit de bébé auquel le matelas est destiné sont de 870/510 mm. La
longueur et la largeur doivent étre telles que la distance maximale entre le matelas et les cotés et les bords du lit ne
dépasse pas 30 mm.

9.ATTENTION ! Faites attention au danger des cigarettes allumées, des flammes directes et d'autres sources de forte
chaleur, telles que les cuisiniéres électriques avec reotans, a gaz, etc qui sont placées a c6té du lit bébé.

10.11 est possible d'incliner Iégérement la base du lit d'enfant en ajustant 2 pieds a différentes hauteurs.

Photo 13.

11.L'inclinaison du lit est autorisée avec une différence de hauteur maximale entre les deux pieds a partir de
deux positions | ATTENTION ! La téte de I'enfant doit toujours étre sur le cété le plus élevé du lit !
12.ATTENTION ! N'UTILISEZ PAS le lit bebe si une piéce est manquante, endommagée ou cassée. Veuillez
contacter Didis Ltd. Pour les pieces de rechange et les instructions, si nécessaire. NE remplacez PAS les

pieces !
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13.Le produit n'est prét a étre utilisé que lorsque les mécanismes de fixation sont activés. Assurez-vous qu'ils
sont bien fixés avant utilisation !
14.Lorsque I'enfant est sans surveillance dans le produit dans la configuration "lit", assurez-vous que la partie
déroulante est toujours relevée et que les fermetures a glissiere sont complétement fermées !
15.N'utilisez pas le lit bébé sans le cadre !
16.L'assemblage, le dépliage et le pliage du produit doivent étre effectués UNIQUEMENT par un adulte !
17 .NE permettez PAS aux enfants de moins de 3 ans d'étre présents dans le lit avant d'avoir entiérement
assemblé le produit pour éviter I'acceés aux petites pieces démontées !
18.Tout emballage en plastique doit étre retiré, détruit ou tenu a I'écart des enfants pour éviter tout risque
d'étouffement.
19.N'exposez pas le produit a la lumiére directe du soleil pendant une longue période et a des températures
extrémes qui peuvent provoquer une décoloration ou endommager les pieces exposées. Aprés une exposition
prolongée a des températures élevées, attendez quelques minutes avant d'y placer votre enfant.
20.N'entreprenez aucun réglage du produit et ne le déplacez pas lorsque I'enfant est a l'intérieur !
21.N'utilisez pas le produit pour plus d'un enfant a la fois.
22 .Stockez le produit hors de portée des enfants lorsqu'il n'est pas utilisé.
23.Assurez-vous que les pieds du lit sont complétement étendus lorsqu'il est utilisé comme lit indépendant.
24 NE FIXEZ PAS le lit bébé au lit des parents si une piéce est manquante, endommagée ou cassée.
Contactez Didis OOD pour les pieces de rechange et les instructions, si nécessaire. NE remplacez PAS les
pieces !
25. N'utilisez pas le lit si la hauteur de votre bébé est inférieure a 50 cm ou supérieure a 64 cm au-dessus du
sol. Photo 17
26.L'utilisation du produit n'est autorisée qu'avec des lits et / ou un matelas a cétés droits ! L'utilisation du
produit avec des lits ronds et / ou des matelas ou des lits a eau ou des matelas gonflables, etc.Est INTERDIT !
27.Lorsque le produit est utilisé dans la fonction « Montage au lit des parents », il doit toujours étre monté sur
le coté long de I'acces au lit. NE fixez PAS le produit a la téte ou le bas du lit ! N'utilisez pas la fonction lit bébé
des que le bébé peut s'asseoir dans son lit ou grimper.
28.IMPORTANT POUR LA SECURITE DE VOTRE ENFANT! La fonction "Fixation er au lit des parents" est
applicable UNIQUEMENT avec les types de lits qui remplissent toutes les conditions décrites ci-dessus et
dans ce paragraphe ! En particulier, le support latéral du lit doit toujours étre placé prés du matelas des
parents, et le matelas doit toujours étre aligné avec la hauteur du support latéral pour limiter le lit d'enfant.
Photo 18,19 De plus, le lit bébé doit étre solidement fixé a la structure du lit des parents ou au support du
matelas (le sommier).
29 Les lits bébé fixés au lit des parents ne doivent jamais étre utilisés en position inclinée. Avec cette fonction,
les deux pieds doivent toujours étre réglés a la méme hauteur !
30.ATTENTION! Lorsque vous utilisez la fonction de produit « Fixation au lit des parents », pour éviter le
risque d'étouffement ou de coincement, le lit bébé fixé au lit des parents doit étre correctement lié au lit des
parents a l'aide du systéme de fixation.
31.Le systéme de fixation est fourni avec le lit bébé. N'utilisez pas d'autre systéme de fixation.
32.1l ne faut jamais y avoir d'espace entre le dessous du lit bébé fixé au lit des parents et le matelas du lit des
parents.
33.Vérifiez toujours le systéme de fixation avant chaque utilisation !
34.Vérifiez la fermeté du systeme de fixation avant chaque utilisation en tirant le lit fixé au lit des parents loin
du lit des parents.
35.S'il y a un écart entre le lit bébé fixé au lit des parents et le lit des parents, N'UTILISEZ PAS le produit.
36.Les espaces ne doivent pas étre remplies d'oreillers, de couvertures ou d'autres objets. Cela peut entrainer
un risque d'étouffement.
37.Assurez-vous que le lit d'enfant en mode co-sommeil n'empéche pas I'utilisation du lit des parents.
38.Lors de I'utilisation, assurez-vous que les draps, couvertures pour les parents ne pénétrent pas et ne
couvrent pas l'intérieur du lit bébé.
39.Le produit ne doit étre utilisé qu'aprés avoir été fermement fixé au lit des parents ou lorsque la page
amovible est verrouillée dans sa position la plus haute pour éviter le risque de chute de I'enfant.
DANGER ! - Lorsque le lit bébé, lié au lit des parents n'est pas fixé, il faut que toutes ses c6tés soient
placées dans leur position la plus élevée. Levez toujours complétement le c6té mobile lorsque le lit
bébé n'est pas attaché au lit des parents.
40.ATTENTION - Pour éviter le danger de blocage du cou de I'enfant par le rail supérieur sur le c6té du
lit des parents, le rail supérieur ne doit pas dépasser la hauteur du matelas du lit des parents.Photo 18
41.ATTENTION - Pour éviter le risque d'étranglement de votre enfant, le systéme de fixation au lit des
parents doit toujours étre éloigné du lit bébé et place a I'extérieur.
42.Le matelas du lit des parents doit étre aligné au niveau ou au-dessus de la hauteur du c6té mobile
dans sa position la plus basse.
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43.Le matelas du lit des parents doit toujours étre plus haut que le c6té du lit bébé. Sinon, utilisez le systéme
de réglage pour vous assurer que la hauteur est correcte des deux cotés.

44.Avant chaque utilisation, vérifiez toujours qu'il n'y a pas d'espace entre le matelas du lit des parents et la
paroi du lit. Tirez et serrez le systéme de fixation jusqu'a ce que la condition permise soit rétablie.

45.Chaque fois que la paroi latérale est abaissée, vérifiez que la position correspondante du matelas du
parent n'a pas changé !

46.Lorsque la paroi latérale du lit bébé est abaissée, le lit ne peut étre utilisé que s'il est fixé au lit des parents.
47.Utilisez le lit bébé avec la paroi abaissé uniquement dans la fonction "Fixation au lit des parents".

48. Gardez loin du feu.

EN 1130:2020 EN 16890:2017

(' MONTAGEDULITBEBE )

1. Sortez le lit bébé su sac (13).

2. Assemblez les quatre roues (11) aux pieds (9) et placez le tube de support inférieur (10) dans les trous
entre les deux pieds, en vous assurant qu'il est fermement fixé. (Photo 1). Ouvrez le cadre principal en
aluminium (7) et montez-le sur les ouvertures pour les pieds. (Photos 2 et 3).

3. Placez le rembourrage (1) sur le cadre (Photo 4) puis fermez-le avec une fermeture éclair.

4. Faites passer le tube de raccordement avant (8) par I'ouverture supérieure du rembourrage (photo 5) de
maniére a ce que les boutons de déverrouillage soient orientés face a vous. Installez le tuyau de
raccordement avant sur le cadre, en vous assurant qu'il est fermement fixé et qu'un « clic » se fait entendre.
(Photo 6). Fixez les fermetures éclair des deux cotés de la barriere.

5. Placez la base solide (6) dans le lit bébé.

6. Glissez les deux tuyaux du deuxiéme niveau (5) dans les trous du deuxieme niveau (4), puis fermez-les a
l'intérieur avec la fermeture éclair du rembourrage. (Photo 7)

7. Placez le matelas au deuxiéme niveau (photo 8), apres quoi le montage du lit bébé est terminé.

(' EXPLOITATION )

1. Réglage de la hauteur. La hauteur peut étre réglée en 5 positions. Appuyez et maintenez les deux boutons
en haut du cadre simultanément (Photo 9) et ajustez la hauteur. Relachez les boutons dans la position
sélectionnée et assurez-vous que le lit est solidement fixé.

2. Fonction anti-reflux (contre I'étouffement de I'enfant) - le berceau peut étre incliné avec une différence de
hauteur maximale de 2 positions (Photo 13). ATTENTION ! La téte de I'enfant doit toujours étre placée du
coté le plus élevé | ATTENTION ! La fonction anti-reflux ne peut étre utilisée que lors de I'utilisation du lit bébé
comme lit séparé. Vous ne pouvez pas utiliser cette fonction lorsque le lit bébé est fixé au lit des parents !

3. Fixation du lit bébé au lit des parents - Retirez la cloison en ouvrant les fermetures éclair des deux cotés et
en faisant glisser les deux boutons sur le tube de raccordement avant, en suivant les fleches dessus. (Photo
10). Ensuite, la cloison est abaissée et les ouvertures élastiques du rembourrage sont fermées (Photo 11/12).
Attachez les deux ceintures de sécurité au rembourrage du lit de bébé et faites-les glisser sous le matelas du
lit des parents, en fixant fermement les crochets a la base du lit (Photo 14) Tirez sur les ceintures pour ajuster
la longueur. Les pieds télescopiques a la base doivent assurer le contact ferme du lit bébé est avec le lit des
parents. (Photo 15)

ATTENTION ! En raison du risque d'étouffement, réglez la hauteur du lit bébé de sorte que le bord du lit des
parents soit au-dessus du bord du lit bébé a une hauteur maximale de 2 cm maximum. (Photo 18)
ATTENTION ! En raison du risque de chute, il ne doit y avoir AUCUN espace entre le dessous du produit et le
matelas du lit des parents !!! (Photo 19).

4. Les roues du lit bébé sont équipées d'un dispositif de freinage, qui est activé lorsqu'il est enfoncé et
relaché lorsqu'il est soulevé. (Photo 16)

5. Option moustiquaire - montez les pinces de la moustiquaire au tube de raccordement protecteur et le tuyau
opposé, puis étirez-le. (Photos 20/21)

6. Pour utiliser le lit bébé comme parc de jeu, déboutonnez le deuxiéme niveau du rembourrage et abaissez
le lit au niveau le plus bas. Fixez le bas au tube de support inférieur (10) de sorte que les pieds inférieurs
soient fixés au le sol. Ensuite, placez le matelas.



(  DEMONTAGE DU LIT-BEBE )

1. Retirez le matelas, déboutonnez le deuxiéme niveau et retirez la base solide, puis relachez les ceintures de
fixation du rembourrage du lit-bébeé.

2. Retirez le tube de raccordement avant en appuyant sur les boutons des deux cétés simultanément (Photo
10).

3. Retirez le rembourrage du cadre du lit bébé, retirez les pieds (9) et pliez les tubes du cadre I'un a I'autre (7).
4. Enlevez le tube de support inferieur (10)

5. Placez le lit bébé dans le sac.

PARC DE JEU

IMPORTANT! VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT ET GARDER
POUR UTILISATION FUTURE!

(_ ATTENTION ) S

1. ATTENTION! Ne placez pas le parc de jeu bébé prés d'un feu ouvert ou
d'une autre source de chaleur!

2. ATTENTION! N'utilisez pas le parc de jeu bébé sans la base!

3. ATTENTION! Assurez-vous que le parc de jeu est completement droit et que
tous les mécanismes de verrouillage sont activés avant de placer votre enfant
dedans!

(_ EXIGENCES DE SECURITE )

1. L'age maximum de I'enfant auquel le parc de jeu est destiné est de 36 mois. Le poids dans le parc de jeu ne
doit pas dépasser 15 kg.

2. Ne laissez rien dans le parc qui puisse étre utilisé comme repose-pieds ou créer un risque d'étouffement !
3. Tous les éléments nécessaires pour le montage doivent étre toujours fermement verrouillés, contrélez-les
de maniére réguliére et s'il est nécessaire réglez-les.

4. N'utilisez pas le parc de jeu si une partie de celui-ci est cassée, déchirée ou manquante et n'utilisez que des
pieces de rechange approuvées par le fabricant !

5. Les accessoires non approuvés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés !

6. Les mécanismes de verrouillage doivent étre vérifiés avant chaque utilisation pour s'assurer qu'ils
fonctionnent correctement.

7. N'UTLISIEZ PAS plus d'un matelas dans le parc de jeu.

ATTENTION : Utilisez uniquement le matelas fourni avec ce parc, ne placez pas de matelas supplémentaire
dessus, car cela pourrait causer un risque d'étouffement.

8. Pour éviter tout risque de chute, n'utilisez pas le parc de jeu lorsque le bébé ne peut seul dehors du parc de
jeu.

9. OUVERTURE LATERALE AVEC FERMETURE ECLAIR :

Gardez toujours la fermeture éclair de I'ouverture complétement fermée. Ne l'ouvrez que lorsque le bébé est
capable de s'asseoir sans assistance et TOUJOURS SOUS LA SUPERVISION CONSTANTE D'UN ADULTE.
ATTENTION ! N'utilisez le parc de jeu suivant ces instructions !

Standard national d'Etat/ EN 12227 : 2010
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Figure 1

1. Rembourrage

2. Moustiquaire

3. Matelas

4. Deuxiéme niveau

5. Tubes du deuxieme niveau
6. Base solide

( PIECES )

- 1 piéce
-1 piece
- 1 piéce
-1 piéce
- 2 pieces
- 1 piece

7. Cadre

8. Tube de raccordement avant
9. Pieds

10. Tube inférieur de support
11. Roues

12. Ceinture de fixation

13. Sac a porter

(

SOIN ET ENTRETIEN )

AVERTISSEMENT! Si vous utilisez dehors le lit bébé pour jouer nettoyez la poussiére collée aux pieds ainsi

-1 piece
- 1 piece
- 2 piéces
-1 piece
- 4 pieces
- 2 pieces
- 1 piéce

gu'aux les autres éléments car entrée dans le mécanisme des serrures elle peut causer de graves

dommages. Dans certaines conditions climatiques, les parties du lit peuvent étre affectées par la moisissure.

Pour éviter cela, ne pliez pas et ne stockez pas le produit s'il est humide ou mouillé. Toujours stocker le

produit dans un endroit bien ventilé. Vérifiez toujours que les pieces, les vis, les écrous et les autres fixations

sont desserrés et serrez-les si nécessaire.

Nettoyage. Utilisez un savon doux et de I'eau chaude en cas de besoin. Le sac peut étre lavé a la main avec
de 'eau chaude sans le repasser. Ne pas utiliser de I'eau de Javel. Pour laver les tissus, suivez attentivement
les instructions sur I'étiquette. N'utilisez pas de solvants, d'abrasifs ou de produits corrosifs pour le nettoyage.
AVERTISSEMENT! Ne placez pas d'objets encombrants dans le lit bébé pour jouer qui peuvent aider I'enfant
a passer par-dessus les filets de cloison. Ne pas mettre le lit bébé pour jouer prés d'appareils de chauffage

car cela peut endommager les piéces en plastique et en textile.

AVERTISSEMENT! Pour l'utilisation et le stockage corrects de votre lit bébé pour jouer lisez attentivement
ces instructions et respectez-les!

Matériaux utilisés : Construction : aluminium, acier ; partie textile: 100% polyester avec rembourrage en
duvet de silicone; base: MDF; piéces en plastique: PP, PA, POM, TPR



LETTINO

IMPORTANTE LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER USO FUTURO!

amD (ATTENZIONE ) - ‘i
g q
1.ATTENZIONE! NON LASCIARE MAI IL BAMBINO SENZA | ¢ a EL

SORVEGLIANZA!

2.ATTENZIONE! Prima di utilizzare questo prodotto, leggere le istruzioni
d'uso!

3.ATTENZIONE! Smettere di usare il prodotto non appena il bambino puo
sedersi o inginocchiarsi o alzarsi da solo!

4. ATTENZIONE! Il posizionamento di articoli aggiuntivi nel prodotto pué
causare soffocamento.

5.ATTENZIONE! NON METTERE ARTICOLI AGGIUNTIVI NEL LETTINO (AD
ES. GIOCATTOLI, CUSCINI, ECC.)!

6.ATTENZIONE! Non posizionare il prodotto vicino a un altro prodotto che
potrebbe rappresentare rischio di asfissia o soffocamento, ad es.
allacciature, corde per persiane/tende ecc.

7.ATTENZIONE! Non utilizzare piu di un materasso con il prodotto.

8. ATTENZIONE! Utilizzare solo il materasso venduto con questo lettino,
non aggiungere un secondo materasso a questo per rischi di
soffocamento.

(REQUISITI DI SICUREZZA )

1.Eta consigliabile: 0-6 mesi, Peso massimo 9 kg.

2.1l prodotto deve essere posizionato su un pavimento piano!

3.Non permettere ai bambini piccoli di giocare incustoditi vicino al prodotto!

4.11 lettino deve essere bloccato in una posizione fissa quando il bambino & lasciato incustodito al suo interno!

5.Tutti gli elementi di fissaggio devono essere sempre fissati saldamente e prestare attenzione che non ci siano viti o
accessori allentati a cui il bambino puo attaccare parti del suo corpo o indumenti (ad es. allacciature, nastri, catene
per ciuccio), che possono provocare rischio di soffocamento!

Controllare regolarmente per assicurarsi che non vi siano parti allentate, danneggiate o mancanti.

6.Lo spessore massimo del materasso € 3 cm.

7.Non utilizzare un materasso per lettino diverso da quello fornito con il prodotto e approvato dal produttore.

8.Le dimensioni interne massime del lettino al quale € destinato il materasso sono 870/510 mm. La lunghezza e la
larghezza devono essere tali che la distanza massima tra il materasso, i lati e i bordi del lettino non superino 30 mm.
9.ATTENZIONE! Prestare attenzione al rischio di sigarette accese, fuoco diretto e altre fonti di calore come stufe
elettriche con resistenze, stufe a gas ecc. nell'immediata vicinanza al lettino.

10.E possibile inclinare leggermente la base del lettino tramite la regolazione dei 2 piedini a diverse altezze. Foto 13.
11.L'inclinazione del lettino & consentita con una differenza massima dell'altezza tra le due gambe da due posizioni!
ATTENZIONE! La testa del bambino deve essere sempre posizionata dal lato

piu alto.

12.ATTENZIONE! NON usare il lettino se una qualsiasi parte manca o risulta danneggiata o rotta. Contattare la Didis
OOD per i pezzi di ricambio e le istruzioni, se necessario. NON sostituire le parti!

13.1l prodotto & pronto all'uso solo quando sono attivati i meccanismi di blocco. Assicurarsi che siano ben fissati
prima dell'uso!
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14.Quando il bambino & lasciato incustodito nel prodotto nella configurazione "lettino", assicurarsi che il lato mobile
sia sempre sollevato e che le cerniere siano completamente chiuse!
15.Non usare il lettino senza il telaio!
16.L'assemblaggio, I'apertura e la chiusura del prodotto devono essere eseguiti SOLO da un adulto!
17.NON consentire la presenza di bambini di eta inferiore a 3 anni prima di aver assemblato completamente il
prodotto per evitare l'accesso a parti piccole e smontate!
18.Qualsiasi imballaggio di plastica deve essere rimosso, distrutto o tenuto lontano dalla portata dei bambini per
evitare il rischio di soffocamento.
19.Non esporre il prodotto alla luce solare diretta per lunghi periodi di tempo e a temperature estreme, perché ne puo
causare scolorimento o danni alle parti esposte. Dopo un'esposizione prolungata a temperature elevate, attendere
alcuni minuti prima di posizionarvi il bambino.
20.Non regolare il prodotto o spostarlo quando il bambino € dentro!
21.Non utilizzare il prodotto per piu di un bambino alla volta.
22.Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini quando non & in uso.
23.Assicurarsi che i piedini del lettino siano completamente estesi quando si usa come un lettino autonomo.
24.NON utilizzare il lettino collegato al letto dei genitori in caso di parti mancanti o danneggiate o rotte. Contattare la
Didis OOD per i pezzi di ricambio e le istruzioni, se necessario. NON sostituire le parti!
25.Non usare il lettino se l'altezza del tuo letto & inferiore a 50 cm o piu
64cm dal pavimento. Foto 17 .
26.L'uso del prodotto & consentito solo con letti e / 0 un materasso con lati diritti! E VIETATO I'uso del prodotto con
letti rotondi e/o materassi o letti ad acqua o materassi gonfiabili, ecc.!
27.Quando il prodotto viene utilizzato nella funzione “Fissaggio al letto dei genitori”’, deve essere sempre montato dal
lato lungo di accesso al letto. NON fissare il prodotto al lato della testa o al fondo del letto! Non utilizzare la funzione
lettino se il bambino pud sedersi nel letto o arrampicarsi.
28.IMPORTANTE PER LA SICUREZZA DEL TUO BAMBINO! La funzione “Fissaggio al letto dei genitori” &
applicabile SOLO con il tipo di letti che soddisfano tutte le condizioni sopra descritte e quelle di cui a questo
paragrafo! In particolare, il supporto laterale del lettino deve essere sempre posizionato vicino al materasso del
genitore e il materasso deve essere sempre allineato all'altezza del supporto laterale per limitare il lettino. Foto 18,19
Inoltre, il lettino deve essere saldamente fissato alla struttura del letto dei genitori o al supporto del materasso (base o
telaio del materasso).
29.| lettini collegati al letto dei genitori non devono mai essere utilizzati in posizione inclinata. Con questa funzione,
entrambi i piedini devono essere sempre regolati alla stessa altezza!!
30.ATTENZIONE! Quando si utilizza la funzione del prodotto “Fissaggio al letto dei genitori”, per evitare il rischio di
soffocamento all'intrappolamento, il lettino collegato al letto dei genitori deve essere correttamente fissato al letto dei
genitori utilizzando il sistema di fissaggio.
31.1l sistema di fissaggio € fornito con il lettino. Non utilizzare un altro sistema di fissaggio.
32.Mai deve esserci uno spazio tra la parte inferiore del lettino collegato al letto dei genitori e il materasso del letto dei
genitori.
33.Controllare sempre il sistema di fissaggio prima di ogni utilizzo!
34.Controllare la tenuta del sistema di fissaggio prima di ogni utilizzo tirando il lettino collegato al letto dei genitori a
lato dal letto dei genitori.
35.Se é presente uno spazio tra il lettino collegato con il letto dei genitori e il letto dei genitori, NON utilizzare il
prodotto.
36.Gli spazi vuoti non devono essere riempiti con cuscini, coperte o altri oggetti. Cido pud causare rischio di
soffocamento.
37.Assicurarsi che il lettino in modalita di fissaggio al letto dei genitori non ostacola il letto dei genitori.
38.Durante I'uso, assicurarsi che le lenzuola, le coperte per i genitori non entrino e non coprano l'interno del lettino.
39. Il prodotto deve essere utilizzato solo quando é saldamente fissato al letto dell'adulto o quando il lato
rimovibile & bloccato nella sua posizione piu alta per evitare il rischio di caduta del bambino.
PERICOLO! - Quando il lettino collegato al letto dei genitori, non
é attaccato al letto dei genitori, tutti i suoi lati devono essere posizionati al loro posto e/o nella loro posizione
piu alta. Sollevare sempre completamente il lato mobile quando il lettino non é attaccato al letto dei genitori.
40.ATTENZIONE - Per evitare il pericolo d'intrappolare il collo del bambino vicino alla sponda superiore dal
lato vicino al letto dei genitori, la sponda superiore non deve essere piu alta del materasso del letto dei
genitori. Foto 18
41.ATTENZIONE - Per evitare il rischio di soffocamento del tuo bambino, il sistema di fissaggio al letto dei
genitori deve essere sempre tenuto lontano dal lettino e fuori da esso.
42.11 materasso del letto dei genitori deve essere allineato all'altezza o al di sopra del lato mobile nella
posizione piu bassa.
43.1l materasso del letto dei genitori deve essere sempre piu alto rispetto al lato del lettino. Se non &, utilizzare il
sistema di regolazione per assicurarsi che l'altezza sia corretta da entrambi i lati.
44.Prima di ogni uso, controllare sempre che non ci sia spazio tra il materasso del letto dei genitori e la parete del
lettino. Tirare e serrare il sistema di fissaggio fino al ripristino delle condizioni consentite.
45.0gni volta che la parete laterale viene abbassata, controllare che la posizione corrispondente del materasso del
genitore non sia stata modificata!
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46.Quando la parete laterale del lettino & abbassata, il lettino pud essere utilizzato solo se & fissato al letto dei
genitori.

47.Utilizzare il lettino con il lato abbassato solo nella funzione “Fissaggio al letto dei genitori”.

48.Tenere lontano dal fuoco.

EN 1130:2020 EN 16890:2017
(_ MONTAGGIO DEL LETTINO )

1. Estrarre il lettino dalla borsa (13).

2. Montare le quattro ruote (11) ai piedini (9) e inserire il tubo di supporto inferiore (10) nei fori tra i due
piedini assicurandosi che sia saldamente fissato. (Foto 1). Aprire il telaio principale in alluminio (7) e
montarlo ai fori dei piedini. (Foto 2 e 3).

3. Posizionare il rivestimento (1) sul telaio (Foto 4) e quindi chiuderlo con la cerniera.

4. Far passare il tubo di collegamento anteriore (8) attraverso il foro superiore del rivestimento (foto 5) in
modo che i pulsanti di sblocco siano rivolti verso a te. Montare il tubo di collegamento anteriore al telaio
assicurandosi che sia saldamente fissato e che si senta un "clic". (Foto 6). Chiudere le cerniere su entrambi i
lati della sponda.

5. Posizionare la base rigida (6) nel lettino.

6. Inserire i due tubi per il secondo livello (5) nei fori del secondo livello (4) quindi chiuderli con cerniera
all'interno del rivestimento. (Foto 7)

7. Appoggiare il materasso sul secondo livello (foto 8), l'installazione del lettino risulta completata.

( uso )

1. Regolazione dell'altezza. Altezza puod essere regolata in 5 posizioni. Tenere contemporaneamente premuti
entrambi i pulsanti nella parte superiore del telaio (Foto 9) e regolare |'altezza. Lasciare i pulsanti nella
posizione selezionata e assicurarsi che la navicella sia ben fissata.

2. Funzione antireflusso (contro il soffocamento del bambino) - il lettino puo essere inclinato con una
differenza di massimo 2 posizioni in altezza ( Foto 13). ATTENZIONE! La testa del bambino deve essere
sempre posizionata al lato superiore! ATTENZIONE! La funzione antireflusso pud essere utilizzata solo
quando il lettino si utilizza come letto autonomo. NON & possibile utilizzare questa funzione quando il lettino
fissato al letto per adulti!

3. Fissaggio del lettino al letto per adulti - Rimuovere la sponda aprendo le cerniere su entrambi i lati e
facendo scorrere i due pulsanti sul tubo di collegamento anteriore, seguendo le frecce su di essi. (Foto 10).
Poi la sponda viene arrotolata in giu e fissata alle aperture elastiche del rivestimento.(Foto 11/12). Fissare le
due cinture di sicurezza al rivestimento del lettino e passarle sotto il materasso del letto per adulti fissando
saldamente i ganci di presa alla base del letto.(Foto 14) Tirare le cinture per regolare la lunghezza. | piedini
telescopici alla base devono garantire il contatto stretto tra il lettino ed il letto per adulti. (Foto 15)
ATTENZIONE! A causa del rischio di soffocamento, regolare l'altezza del lettino in modo che il bordo del letto
per adulti sia al di sopra del bordo della culla fino a un'altezza massima non superiore a 2 cm. (Foto 18)
ATTENZIONE! A causa del rischio di caduta, NON deve esserci uno spazio tra la parte inferiore del prodotto e
il materasso del letto per adulti!!! (Foto 19).

4. Le ruote del lettino sono dotate di un dispositivo di frenatura che alla pressione verso il basso viene
azionato ed all'alzamento verso l'alto viene rilasciato. (Foto 16)

5. Opzione antizanzare - montare i clip dell'antizanzare sul tubo di collegamento di protezione e sul tubo
opposto quindi allungarla. (Foto 20/ 21)

6. Per utilizzare il lettino come box, sbloccare il secondo livello dal rivestimento e abbassare il lettino al livello
piu basso. Fissare il fondo al tubo di supporto inferiore (10) in modo che i piedini sottostanti possano
appoggiarsi sul pavimento. Allora mettere il materasso.

( SMONTAGGIO DEL LETTINO )

1. Rimuovere il materasso, sbloccare il secondo livello e rimuovere la base rigida, quindi rilasciare le cinture
di bloccaggio dal rivestimento del lettino.

2. Rimuovere il tubo di collegamento anteriore premendo contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati
(Foto 10).

3. Rimuovere il rivestimento dal telaio del lettino, rimuovere i piedini (9) e piegare i tubi del telaio I'uno verso
I'altro (7).

4. Rimuovere il tubo di supporto inferiore (10)

5. Mettere il lettino nella borsa.
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BOX PER BAMBINI

IMPORTANTE LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER USO FUTURO!

(ATTENZIONE ) zp

1. ATTENZIONE! Non posizionare il box per bambini vicino a fuoco diretto o
altra fonte di calore!

2. ATTENZIONE! Non usare il box per bambini senza la base!

3. ATTENZIONE! Assicurarsi che il box per bambini sia completamente
verticale e che tutti i meccanismi di blocco siano attivati prima di mettere il

bambino i to box!
Ambine M AHesTo PO (REQUISITI DI SICUREZZA)

1. L'eta massima del bambino a cui & destinato il box & 36 mesi. Il peso nel box non deve superare i 15 kg.

2. Non lasciare nulla nel box che possa essere usata come poggiapiedi o che possa creare un pericolo di come pericolo di
strozzamento o soffocamento!

3. Tutti gli elementi di montaggio devono essere sempre correttamente serrati, controllati regolarmente e, se necessario,
regolati.

4. Non utilizzare il box per bambini, se una parte di esso é rotta, lacerata o mancante e utilizzare solo parti di ricambio
approvate dal costruttore!

5. Non devono essere utilizzati gli accessori che non sono approvati dal costruttore!

6. | meccanismi di bloccaggio devono essere controllati prima di ogni utilizzo per assicurarsi che funzionino correttamente.
7. NON utilizzare piu di un materasso con il box per bambini.

ATTENZIONE: Utilizzare solo il materasso fornito solo con questo box, non posizionare un materasso aggiuntivo su di esso,
questo puo causare un rischio di soffocamento.

8. Per evitare il rischio di caduta, non utilizzare il box quando il bambino & in grado di saltare da solo dal box.

9. APERTURA LATERALE CERNIERA:

Tenere sempre la cerniera dell'apertura completamente chiusa. Aprirla solo quando il bambino € in grado di sedersi solo
senza aiuto altrui e SEMPRE SOTTO LA COSTANTE SUPERVISIONE DI UN ADULTO.

° I

ATTENZIONE! Usare il box per bambini conformemente a queste istruzioni!

EN 12227:2010

(. PARTI )

Figura 1
1. Rivestimento -pz.1  7.Telaio -pz.1
2. Antizanzare -pz. 1 g ;ul()jc_) qi collegamento anteriore - pz. 12
_ . Pedini - pz.
3. Materasso PZ. 1 30 Tubo di supporto inferiore -pz.1
4. Secondo livello -Pz.1 44 Ruote —pz. 4
5. Tubi per il secondo livello -Pz.2 12, Cintura di fissaggio -pz.2
6. Base rigida -pz.1 13. Borsa da portare -pz. 1

(' CURA E MANTENIMENTO )

ATTENZIONE! Se usate il box fuori, pulite la polvere, appiccicatasi ai piedi, e anche agli altri elementi, poiché se la polvere si
trovasse nel meccanismo delle serrature potrebbe causare danni gravi. In alcune condizioni climatiche le parti possono
essere affette da muffa e mucido. Per evitare questo non piegare e non conservare il prodotto, se risulta umido o bagnato.
Conservare il prodotto a un posto ben aerato. Verificare sempre le parti per eventuali viti, bulloni e dadi e gli altri elementi di
fissaggio, se necessario serrare.

Pulizia. Se necessario, usate sapone tenero e acqua calda. Potete lavare il sacco a mano, in acqua calda, senza usare il
ferro da stiro. Non usate la candeggina. Per il lavaggio dei tessuti rispettare scrupolosamente quanto indicato sull'etichetta.
Per la pulizia non utilizzare solventi, prodotti abrasivi o aggressivi.

ATTENZIONE! Non mettete degli oggetti ingombranti nel box i quali potrebbero aiutare il bambino ad oltrepassare le reti di
sicurezza. Non lasciate il box vicino a fonti di calore, poiché questo potrebbe danneggiare le parti in plastica o in tessuto.
ATTENZIONE! Per lo sfruttamento regolare e per la custodia corretta del vostro box, leggete attentamente il presente
manuale di istruzioni e osservate in maniera rigida!

Materiali utilizzati: Struttura: alluminio, acciaio; parte tessile: 100% poliestere con imbottitura in silicone; fondo: MDF ; parti in
plastica: PP, PA, POM, TPR




BPE®IKO KPEBATAKI

NMPOZOXH! AIABAZTE NPOXZEKTIKA KAI
KPATHZTE I'A MEAAONTIKH XPHZH!

(_ NPOXOXH ) ’A )

1. NIPOZOXH! MOTE MHN A®HNETE TO MNAIAI XQPIZ EMIBAEWH!

2. MPOZOXH! Mnv xpnoIMOTTOIEITE AUTO TO TIPOIOV €AV dev éxeTe dlaBdoel
TIg 0dnyieg xpong!

3. MPOZOXH! ZTapaTAOTE VA XPNOIJOTIOIEITE TO TIPOIOV AUECWGS APOU TO
TTa1di ATTOKTAOEI IKAVOTNTEG VO KAOETAI | VO YOVATIEl | VO GNKWVETAI
Movo Tou!

4. MPOZOXH! H TrpoocOnKN CUUTTANPWHATIKWYV AVTIKEINEVWYV OTO TTPOidV
MTTOPEI VO TTPOKAAEDTEI TTVIYUO.

5. MPOZOXH! MHN TOMOGETEITE ZTO MAIAIKO KPEBATAKI
ZYMMNAHPQMATIKA ANTIKEIMENA (M.X. MAIXNIAIA, MAZIAAPIA K.A))

6. MPOZOXH! Mnv TotrofeTeiTe TO TIPOIOV KOVTA OE AAAO TTPOiIdV, TO OTToIO
MTTOpPEi va atroTeAéoel KivOUuvo TTVIYHOU KAl OTpAayYyaAiopaTog, 1.X. Aoupid,
Kopdovia yia oTépia / KOUPTIVES K.a.

7. MPOZOXH! Mnv XpNOIMOTIOIEITE TTEPICCOTEPO ATTO éva OTPWHA OTO
TTPOIOV.

8. MPOZOXH! Xpnoi1yo1roInoTe HOVO TO OTPWHA TTOU TTWAEITAI ME AQUTO TO
Bpe@Ikd KpeRATAKI, MV TTPOCBECETE Eva DEUTEPO OTPWHA OE AUTO, YIaTi
UTTapXEl Kivduvog TTviyuou.

(_ ANAITHEEIE AZQAAEIAS )

1. HAkia xpriong: 0-6 priveg, MéyiaTto Bdpog 9 KIAG
2. lMpétrel va TOTTOBETATETE TO TTPOIOV O€ 010 TTATWHA. |

3. Mnv agrvete Ta pIKpd TTaidId va TTaiouv Xwpig TTIBAEWN KOVTA GTO TTPOIOV.

4. To TTaudIkG KpeRaTAKI TTPETTEI Va eival aopaAiopévo oe aTabepr B€an étav To TTaidi eival xwpig eTTiBAewn evrog
auTou.

5. OAa Ta e€apTrpaTa oTAPIENG TTPETTEN TTAVTA VA €ival OQIYPEVA YEPA Kal TTPETTEN va DIdETAI TIPOCOXN Va Unv
UTTApXOUV XaoAapég Bideg ) aToixeia évwaong, 6TToU T TIaIdi HTTOPET VO AKOUUTTACEI HEPN TOU OCWHATOG TOU 1) TwV
poUXwWV Tou (TT.X. Aoupid, KOPOEAEG, OAUCIDEG YIO UTTIMTTEPO-TTITTIAEG), TO OTTOIO PTTOPET VA TTPOKAA£OE! KivOUvo
TIVIypoU. MNpaypaToTroleite EAEyXOUG pouTivag yia va BeBaiwBeiTe, 6T eV UTTAPXOUV XaAapd PEPN, pépn pE BAARES N
MEPN TTOU AgiTTOUV.

6. To péyioTo TIAX0G TOU OTPWHATOG gival 3 €K.

7. Mnv XpnGIMOTIOIEITE OTPWHA YIa TTAIBIKO KPEBATAKI, TO OTTOIO SIAPEPEI ATTO TO GTPWHA, TTOU TIOPAXWPHRONKE PE TO
TIPOIOV Kal £YKPIBNKE aTTd TOV KATAOKEUADTH.

8. O1 p€yIoTEG E0WTEPIKEG DIOOTACEIG TOU KPERATIOU, yia TO OTToi0 TTpoopideTal To oTpwpa gival 870/510 xIA. To pAkog
Kl TO TTAATOG TOU OTPWHATOG TTPETTEI VA Eival TETOIA £T01 LWOTE TO XGOUO METAEU TOU OTPWHATOG KA TWV TTAEUPWV Kal
TWV GKPWV Tou BPePIKOU KpeRaTiou va pnv utrepPaivel Ta 30mm.

9. MPOZOXH! MpooéxeTe yIa KiVOUVO avapPEVWY TOIYEPWY, AVOIXTWY GAOYWV Kal GAAWV TIyWV éviovng
BepuOTNTAG, OTTWG NAEKTPIKEG TOUTTEG UE BEPUAVTIKEG AVTIOTAOEIG, OOUTTEG UYPAEPiOU K.ATT. akpIBWG SiTTAa GTO
Bpepikd kpePari.

10. Eivai duvatr eAa@pid kAion Tng BAong Tou TTaidikoU KpeRaTiod péow pUBUIoNG 2 TTOdIWV O€
B1a@opEeTIKO Uog. Pwroypagia 13.

11. H kAion Tou TTaidikoU KpeRaTioU eMTPETTETAI JE PEYIOTN dlapopd METAEU Twv dUOo TTodIWV atréd dUo
B¢oeig. MPOZOXH! To ke@dAl Tou TTaIdI0U TTPETTEN VA €ival TIAVTA OTO UPNAOTEPO PEPOG.
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12. MPOXOXH! MHN xpnaiyoTrolgite To TTaISIKO KPERATAKI €AV KATTOI0 PEPOG Acitrel A £xel uTTooTEl BAGRN i
éxel ommdoel. EmikoivwvioTe pe Tnv NTINTIZ ENME yia avTaAAoKTIKA kal 0dnyieg edv gival amrapaitnto. MHN
TTpofaiveTe g€ avTIKATAOTAON PEPWV!

13. To Trpoidv gival £TOINO TTPOG XPHON HOVO ATAV Ol PNXAVIOUOI AOQAAEIag €ival EVEPYOTTOINUEVOL.
BeBaiwBeite, 611 oTABEPOTTOMONKAV KOAG TTPIV TNV Xprion!

14. Otav 1o TTadi €ival Xwpig eTTiBAEWn oTO TTPOIGV O€ dlIapOPPWON «KPERATI, BeRaiwbeiTe, 6TI TO TTAQIVO
MEPOG TTOU TTEQPTEI €ival TIAVTA ONKWHEVO Kal OTI Ta QEPPOUAGP gival eVTEAWG KAEIOTA!

15. Mnv xpnoipoTroigite To TTaIdIKd KPERATI Xwpig To TTAaicio!

16. H ouvapuoAdynan, 1o dvolyua Kail To KAEICIUO ToU TTPOIGVTOG Va TIPAyHATOTTOIEITal OVO aTTd EVAAIKO
dropo!

17. MHN a@rjveTe TTaidid KATw Twv 3 £TWV va gival TTapdvTa TTPIV GUVAPUOAOYAOETE TO TTPOIOV EVIEAWG, Yia
va atmopuUyeTe TNV TTPOCBaCT O€ PIKPA Kal aTrToouvappoloynuéva pépn!

18. KdBe TTAaOTIKA) cuokeuaaoia TTPETTEl va apaipedei, va kataoTpagei kal va diarnpeital yakpid atd maidid
yla va armro@euxBei o kivduvog Trviypou!

19. Mnv ekBéTeTe TO TTPOIGV O€ APETn NAIOKK akTIVOBoAia yia geydAo Xpoviké dIAoTNUA KAl O OKPOiEG
Beppokpacieg, eTTeIdA YTTOPoUV va 0dnNyRCooUV G€ aAAayr TOU XPWHATOG i} o€ BAGRN TwV JEPWYV TTOU
ekTiBevTal. MeTd o116 TTApATETAPEVN EKOEDT) TOU TTPOIGVTOG O€ UWNAEG BEPUOKPATIEG, TTEPINEVETE PEPIKG
AeTTT@ TTPIV BAAETE TO TTAISi OAG £VTOG AuTOU.

20. Mnv puBpileTe TO TTPOIOV Kal PNV To PMETOKIVEITE, 6Tav To TTaudi €ival evTOg auTou!

21. Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO TIPOIOV yIa TTEPIOTOTEPA ATTO éva TraIdi TAUTOXPOVA.

22. AlatnpAoTE TO TTPOIdV 0€ PEPOG PAKPIG aTTd TTaIdIA OTAV EV XPNOIYOTTOIEITAI.

23. BeBaiwbeite, 611 Ta TTOdIO TOU TTaIdIKOU KPERATIOU €ival EVIEAWG avoIXTd, OTaV XPNOIUOTIOIEITE WG
QAUTOVOHO KPERATAKI.

24. MHN xpnOIJOTIOIEITE TO KPEBATAKI EVWHEVO HE TO KPEBATI TWV YOVEWYV EGV KATTOIO PHEPOG AEITTEN 1] £XEI
utroaTei BAGRN A eival oragpévo. EmkoivwvrioTe pe Tnv NTINTIZ EMNE yia aviaAAakTIKG Kol 0dnyieg eav
eival atmrapaitnto. MHN trpoBaivete o€ avtikatdotaon pepwv!

25. Mnv xpnoiuoTrolgite To TTaIdIKG KpeRATAKI, €4V TO UYOGS Tou KpeRaTIoU 0ag gival HIkpdTEPO atrd 50 ek. A
TEPIOOOTEPO AT 64 €K. TTAVW aTTd TO TTATWHA. PwToypaPia 17.

26. H xprjon Tou TTpoidvTog ETTITPETTETAI HOVO PE KPERATIO KaI/f) OTPWHA UE i01EG TTAEUPEG!

H xprion Tou TpoidvTog pe aTpdyyuAa KpeRATIa KA/} OTPWHA ) KPERATIO vEPOU i POUCKWTA OTPWHATA K.Q.
AEN ENITPEMNETAL

27.0Otav 10 TTPOIGV XpnOoIdoTIoIEiTal O€ AcIToupyia "XTeEpEwan OTO KPERATI TOU yovéQ", TTPETTEI TIAVTA va gival
TOTTOBETNPEVO OTNV PakKpId TTAeUpd TnG TTpdoBaong oTo kpeRdTi. MHN oTepelhaeTe TO TTPOIOGV OTNV TTAEUPd
TOU KEPOAAIOU ) OTO KATW PEPOG Tou KpeRaTiod! Mnv xpnaoiyoTroleite Tn AeItoupyia TTaidiké KpeRaTdKI QpOCO
TO HWPOG UTTOPEI TTAEOV Va KABETE OTO KPEPRATI 1] va avEREL.

28. XHMANTIKO T'lA THN AZ®PAAEIA TOY MAIAIOY ZAZ! H Acitoupyia «ZT1aBepoTroinan Tpog To KpeRATI
TwV YovEwv» gival e@ikTi MONO pe Tov TUTTO KPEBATILOV TTOU AVTATTIOKPIVOVTal € GAOUG TOUG 6POUG TTOU
TpoavaeépBnkav aTnv Trapoloa Tapdypago. EidikoTepa, n TTAdiIvA oTAPIEN Tou TTaISIKOU KPERATIOU TTPETTEI
TIAVTO VO TOTTOBETEITAI KOVTA OTO OTPWHA TOU YOVEQ, EVW TO OTPWHA TTPETTEN va gival TIAVTA i010 Pe To UYog
TNG TTAQIVAG OTAPIENG ME OKOTTO TOoV TTEPIOPIoPO Tou Aikvou. Pwroypagia 18,19 EkTdg atd auTo, To TTaIdIKO
KPERATAKI TTPETTEI va OTNPIXOET yEPG OTNV KATAOKEUN TOU KPERATIOU TWV YOVEWV 1} OTNV OTRAPIEN YIa OTPWHA
(Bdaon 1 TAdicio OTPWHATOG).

29. Ta kpeBaTdkia, Ta oTroia cuvd£ovTal Je TO KPEBATI TV YOVEWY, TTOTE BEV TTPETTEI va XPNOIUOTIoIoUVTal O€
B¢on pe kAion. OTtav xpnoiyotroigital auTth N AeIToupyia, Ta dUo TTedIa TTPETTEl TTAVTa va puBuidovTal oTo idIo
uyog!

30. Otav xpnOoIYOTIOIEITE TN AEITOUPYIa TOU TTPOIOVTOG «ZTABEPOTTOINGN TTPOG TO KPERATI TWV YOVEWV» Yia va
atmo@euxBei 0 Kivduvog TTVIypoU O€ TTEPITITWON TTEPITPIENG, TO KPERATAKI, CUVOEDEUEVO PE TO KPERATI TWV
YOVEWV TTPETTEI VO OTNPIXOEI GWATA TTPOG TO KPERATI TwV yovEwy, OTTWG TTPETTEI va XPNaIKoTToInBei To
olaTnua oTAPIENG.

31. To oloTnua oTAPIENG TTapaxwpEiTal padi ue To kpeRatdki. Mnv xpnoipotroigite GAAo ocloTnua oTrAPIgNG. .
32. MNoté dev TIPETTEl VA UTTAPXEI KEVO JETAEU TOU KATW PEPOUG TOU KPERATIOU, TTOU €ival ouvOedEUEVO E TO
KPERATI TWV YOVEWV KOI TOU OTPWHATOG TOU KPERATIOU TWV YOVEWV.

33. MNavta eAéyxeTe TO cUCTNPA OTAPIENG TTPIV OTTO KABE Xprion!

34. EAéyETe KOTA TG00 €ival o@IXTé TO OUCGTNPA OTHPIENG TTPIV aTTO KABE XPrAoN, TPABWVTAG TO KPERATAKI, TO OTTOI0
gival ouvOEdEPEVO E TO KPERATI TWV YOVEWY, O€ KATEUBUVON PAKPId aTTO TO KPERATI TWV YOVEWV.

35. Edv uTtdpyxel KATToI0 KEVO PETAEU TOU KPERATIOU, TToU gival GUVOEDEUEVO PE TO KPERGTI TWV YOVEWV Kal TOU
KpeRaTiol Twv yovéwv, MHN xpnoiyotroigite To TTpoiov.

36. Ta kevd Oev TTPETTEI VA CUPTTIANPWVOVTaIl JE JagIAdpIa, KOUBEPTEG 1 pE AAAa avTIKEipyeva. AuTd PTTOPET va
TIpoKaAéael KivOuvo TTviypou.
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37. EAéyETe yia va BeBaiwBeite, 6T TO TTaIBIKO KPeRaATAKI O€ AeIToupyia kKoIvoU UTTvou dev eUTTOdICEl TO KPERATI Twv
YOVEWV.

38. Katd tnv didpkeia TNG xprAong BeRaiwbeiTe, 6TI Ta 0eVTOVIA KAl O KOUBEPTEG VIO TOUG YOVEIG DEV EI0EpXOVTal Kal Oev
KOAUTITOUV TO EC0WTEPIKO TOU TTaIBIKOU KPeRaTIOU.

39. Orav 10 POIOdV XpNOIMOTIoIEiITAI & AgITOUpyia "ZTEPEWOT OTO KPERATI TOU yovéQ", TTPETTEl TTAVTA VA €ival
TOTTOBETNHEVO OTNV HOKPIA TTAEUPd TNG TTPpooPaong oTo KpeRATI. MHN oTepewoEeTE TO TTPOIOV OTNV TTAEUPG
TOU KEPAAIOU i} OTO KATW PEPOG TOoU KPeRaTiol! Mnv xpnoipotroleite Tn AsiToupyia TTaidiké KPERATAKI EpOCO
TO HWPO pTTopEi TTAéOV va KABETE OTO KPERATI | va avEREL.

KINAYNOZ! — Otav 10 KpeBaTAKI, TO OTTOi0 €ival CUVSESEPEVO ME TO KPERATI TWV YOVEWYV, Bev €xel oTnPIXOEi
OTO KPERATI TWV YOVEWYV, 6Aa Ta TTACIVA TOU TTPETTEI va €ival TOTTOBeTNMEVA OTIG BE0€EIG TOUG Kal/l} OTNV TTIO
uypnAn Béon.

MavTa oNKWVETE EVTEAWG TO KIVOUUEVO TTAQIVO, OTaV TO KPERATAKI eV £XEl OTNPIXOEI OTO KPERATI TWV YOVEWV.
40. MPOXZOXH - Na atro@eUyovTal KivBuvol 0TTwg Kpéuaoua Tou AdipoU Tou TTaidio’ oTnV TTavw paya o1ré Tn
HEPIA TOU TTAQiVOU, TTou gival SiTTAa 0To KPERATI TWV Yovéwv. H TrTadvw pdya Sev TrpéTrel va gival upnAoTepn
aTrd TO CTPWHA TWV Yovéwyv. Pwroypagia 18.

41. MPOZOXH - Na va amropeuxOei o Kivduvog mviypoU Tou TTaid1o0 0ag, To cUCTNHA OTAPIENG OTO KPERATI
TWV YOVEWV TIPETTEI VA TIAVTA Va S10TnPEiTal HOKPIG a1rd TO TTaISIKO KPERATAKI KAl EKTOG TOU KpeRaTIoU.

42. To oTpWHA TOU KPERATIOU TWV YOVEWYV TIPETTEI VA Eival i010 | TTAVW OTTO TO UPOG TOU KIVOUUEVOU TTAdiIVOU
oTnVv XapunAotepn Béon.

43. To oTpwHa Tou KPeRATIOU TWV YOVEWY TIPETTEI VA €ival TIAVTA UPNAGTEPO ATTO TO TTACIVO TOU AiKvou. X& TTEPITITWON
TToU Bev gival, XpNoIYoTToIoTe GUCTNUA pUBUIoNG, Yia va BeRaiwbeiTe, 6TI TO VYOG gival cwaTd aTd TIG U0 TTAEUPES.
44, Tpiv atré KABe xpran TTAvTa eEAEYXETE GV UTTAPXEI KEVO JETAEU TOU OTPWHATOG TOU KPERATIOU TWV YOVEWYV Kal TOU
TOIXWHOTOG TOu TTaIdIKou KpeBaTiol. TpaRgTe Kal o@igTe TO cUOTNUA OTAPIENG, HEXP! TNV OTTOKATAOTAON TOU
ETTITPETTOMEVOU KEVOU.

45, Tavta 6tav n TAdivr) TTAeupd gival kateBacpévn, EAEyXeTe dv n avdAoyn B€on Tou OTPWHATOG TOU yovEa OeV EXEI
aAAGEEL.

46. Otav n TAdivr TTAEUpd Tou KPeRaATIOU €ival KATERBAOUEVN, TO KPEBATI UTTOPET va XpNnaIKoTIoINBEi HOVO €4V €XEl
aTtnpixBei oTov KPeRATI TOU yovéa.

47. XpnoIYoTroInoTe To KPERATAKI PE KAaTEBAOUEVN TTAEUPA POVO HE TN AEIToupyia «ZTaBepOTToinoN OTO KPERATI TWV
YOVEWV»

48. KpatoTe YakpIid atré QuwrTid.

EN 1130:2020 EN 16890:2017

2YNAPMOAOI'HZH TOY MAIAIKOY KPEBATIOY

1. BydAte 10 KpERAT a116 TNV TadVTA (13).

2. YuvappoAoynoTe Toug TEoaePIG TPoxoUG (11) TTpog oTa odIa (9) Kal TOTTOBETAOTE TOV KATW CWARvVa
otpIEng (10) oTig o1Tég peTagu Twv dUo TTOdIWY, apou BePBaiwbeite 6Tl gival KOAG oTepewpévog (Eikdva 1).
Avoi&Te To KUpIO TTAGiGI0 aAoupIviou (7) Kal TOTTOBETHOTE To OTa avoiypata Twv Todiwv. (Eikoveg 2 kai 3).

3. TomoBetioTE TNV TatreToapia (1) oto TAaioio (Eikéva 4) kai oTn ouvéxela KAEIOTE TNV UE TO PEPPOUGP.

4. NepdoTe TOV PTTPOCTIVE cwARva olvdeang (8) Héow Tou dvw avoiypaTog Tng Tatetaapiag (Eikova 5) €101
WOTE TO KOUPTTIA EEKAEIdWPATOG va BAETTOUV TTPOG £0GG. TOTTOBETAOTE TOV UTTPOCTIVO OUVOETIKO CWARvVa OTO
TAqiolo, agou BeRaiwbeite OTI gival KOAA oTEPEWPEVOG Kal 0TI akouyeTal éva "KAIK" (Eikdva 6). KAgioTe Ta
@epPOUdp atré TIG dUO TTAEUPEG TOU GPAYUATOG.

5. TotroBeTr\OTE TN OTEPEG BAon (6) oTO KPERATI.

6. BAATe Toug 800 owAfveg yia delTepo emTTédO (5) TTPOG TIG OTTEG Tou delTepoU eTTiTIESOU (4) Kal, TN
OUVEXEID, KAEIOTE TO PEPPOUAP TTPOG TO ECWTEPIKO PEPOG TNG TatreToapiag. (Eikéva 7).

7. BdAte 10 oTpwpa va méoel ato deuTepo eTTiTTed0 (Eikdva 8), HETA TO 0TT0iI0 OAOKANPWONKE N

ouvapuoAdynan Tou KpeRartiou.
AEITOYPTIA

1. PUBuion tou Uywoug. To Uyog ptropei va pubuioTei o€ 5 Béaelg. MNatrioTe TauTOXPOVA KOl KPATAOTE TTATNUEVA
T U0 KOUUTTIA OTO ETTAVW PEPOG Tou TTAaigiou (Eikova 9) Kal puBuioTe To UWog. AQrOTE Ta KOUPTTIA OTNV
emIAeypévn B€on kal BeBaiwBeite 6TI TO KAAGO! €ival KOAG OTEPEWHEVO.

2. Nerroupyia kaTd TNG TTAAIVEPOUNONG (KaTtd Tou TTviyhoU Tou Traidiol) — To BPe@Ikd KPERATI HTTOPE va yeipel
pe péyioTn dlagopd Uwoug 2 Béoswv (Eikdva 13). MPOZOXH! To ke@dAl Tou TraudIoU TTPETTEl TTAVTA va €ival
ToTmoBeTNUEVO TNV WnAGTEPN B¢on! MPOZOXH! H Asiroupyia katd Tng TaAivdpounong uTropei va
XpPNoiyotroinBei pévo 61av XpnGCIKOTIOIEITE TO BPEPIKO KPERATI WG EEXWPIOTO KPERATI. Agv PTTOPEITE Va
XPNOIUOTIOINCETE AQUTAV TN AgiToupyia 6Tav 10 BPe@Ikd KPERATI gival TTpooapTNUEVO OTO KPERATI evnAikwv!
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3. Zrepéwan Tou Bpe@ikol KpeRaTiol aTo KPERATI evnAIKwY - AQaIpETTE TO PPAYHA aPOU aVOILeTE Ta
PEPUOUAP Kal OTIG dUO TTAEUPEG KA GUPETE TO SUO KOUMTTIG OTOV PTTPOCTIVO CwArva oUvdeong,
akoAouBwvTag Ta BEAN TTAvw Toug. (Eikdva 10). ZTn cuvéxela, To @pdyua EETUAIYETAI TTPOG Ta KATW Kal
KOUMTTWVETAI TTPOG Ta €EAACTIKG avoiypaTa Tng Tateraapiag (Eikova 11/12). KouptrwoTe Tig 800 JWveg
ao@aAgiag TNG TATIETAAPIAG Kal GUPETE TIG KATW OTTd TO OTPWHA Tou KPERATIOU yia eVAAIKESG, AQOU OTEPEWOTETE
Ta dykioTpa oUo@IEng oTaBepd oTn Baon Tou KpePaTiou. (Eikova 14). TpaBngTe TOUG INAVTEG yia va pubuioeTe
TO UNKOG. Ta TNAEOKOTTIKA TTO8Ia 0Tn Bdon TPETel va diac@aliocouv 6T To BPe@PIKO KPERATI BPICKETAI GE OTEVN
€TTAQPN YE TO KPERATI TwV evnAikwv. (Eikéva 15)

MPOZOXH! Aéyw kivdUvou acougiag, pubuioTe To UWog Tou Bpe@ikoU KpeRaTioU €101 WOTE N AKPn Tou
KPERATIOU yIa EVAAIKEG va BPioKeTal TTAVW OTTO TNV AKPN Tou BPe@IkoU KpeRaTiol o€ PEYIOTO UWOg OXI
yeyaAuTepo atré 2 cm. (Eikéva 18)

MPOZOXH! Adyw kivduvou TrTwong, AEN TrpéTrel va uTTdpxel KEVO HETAEU TNG KATW TTAEUPAG TOU TTPOIOVTOG
Kal Tou OTPWHATog Tou KpeRaTiou evnAikwy ! (Eikéva 19).

4. Ta wodia Tou KpeRaTioU ival EEOTTAICHEVA UE MIA GUOKEUR TTEBNONG, N OTToia evepyoTTolEiTal 6Tav TIECETAI
TIPOG Ta KATW Kal atreAeuBepwveTal 6Tav onkweei. (Eikéva 16)

5. EmiAoyr kouvouTTiépag - CUVOEDTE TOUG OPIYKTAPEG TNG KOUVOUTTIEPAG GTOV TIPOOTATEUTIKO GWARVA
ouvdEoNG Kal oToV avTiBETO TWARAvVa Kal oTn ouvéxeia avoifte Tnv. (Eikoveg 20/21)

6. Na va XpnOIPOTIOINCETE TNV BPEPIKI) KOUVIA WG TTAPKOKPERATO, EEKOUMTIWOTE TO BEUTEPO ETTITIESO TNG
TATTETOAPIAG KAl XAUNAWOTE TNV KOUVIO OTO XapNAGTEPO eTTITTEDD. ZUVOEDTE TO KATW PEPOG OTOV KATW CWANRva
otAPIENG (10) €101 WOTE Ta KATW TTOSIA VA UTTOPOUV VA TIATHOOUV OTO £€80QOG. XTn CUVEXEID, BAATE TO
oTpWHA.

(AI'IOZYNAPMOAOI'HZH TOY BPE®IKOY KPEBATIOY)

1. AQaipéaTe TO OTPWHA, EEKOUPTIWOTE TO BEUTEPO ETTITTEDO Kal APaIPETTE T OKANPRA BAcon Kai, 0Tn CUVEXEId,
€AeUBEPWIOTE TOUG INAVTEG OUOPIENG OTTO TNV TATTETOOPIA TNG KOUVIAG.

2. A@aip€oTe TOV UTTPOCTIVO CWARVa O0UVOECNG TTOTWVTAG TAUTOXPOVA T KOUMTTIA Kal OTIG U0 TTAEUPEG
(Eikéva 10).

3. ApaipéoTe TNV TOTTETOOPIa aTTO TO TTAAICIO TNG KOUVIAG, apalpEéoTe Ta TTOdIa (9) Kal AuyioTe Ta cwAnvdpia
Tou TTAaIgiou TO £va TTpog 10 GAAO (7).

4. ApaipéoTe Tov KATw owArva atApIgng (10).
5. BdAte 10 Bpe@ikd KpeRATAKI OTNV TOAVTA.

NMAPKOKPEBATO

MPOXZOXH! AIABAXZTE NPOZEKTIKA KAI
KPATHZTE I'A MEAAONTIKH XPHZH!

1. MPOZOXH! Mnv TOTTOBETEITE TO TTAPKOKPEPRATO KOVTA OE AVOIXTA £0Tia
QWTIAG 1) AAAN TTNYRA BeppoTNTAG!

2. MPOZOXH! Mnv xpnoIJoTIOIEITE TO TTAPKOKPERATO XWpig TN Bdon!

3. MPOZOXH! BeBaiwBeite 611 TO TTApKOKPERATO gival TEAEIWG 6pBI0 Kal 6T OAOI
Ol NXAVIOUOI KAEIBWHATOG €ival EVEQYOTTOINUEVOI TTPIV TOTTOBETHOETE TO TTAIDI
0aG o€ auTd TO TTAPKOKPERATO!

(ANAITHZEIZ ASOAAEIAT )

1. H péyiotn nAikia Tou TTaidiol yia To OTToio TTpoopideTal To TTapkokpEéRaTo gival 36 prveg. To BApog oTo
TTapkokpéRaro dev TTPETTEl va EeTTepvd Ta 15 KIAG.

2. Mnv a@AVETE TITTOTO OTO TTAPKOKPERATO TTOU UTTOPET VA XPNOIPOTIOINBEI wg UTTOTTOdIO0 1} VO TTAPOUCIATEl
Kivduvo Trviypou 1 acgpugiag!

3. OAa 1a g€dpTnuaTa yia TNV ouvVapPoAdynon TTPETTEN TTAVTO VA OQiyYOVTal CWOTA, EAEYXETE TO TAKTIKG Kal
puBuiCeTe Ta €AV gival aTTOPAITNTO.

4. Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO TTAPKOKPERATO €AV KATTOIO PEPOG TOU EiVal OTTOOUEVO, OXIOCHEVO 1) AEITTEl KO
XPNOIUOTIOIEITE JOVO AVTOANOKTIKG EYKEKPINEVA OTTO TOV KATAOKEUAOTH!

5. Ageooudp TTou dev £XOUV eYKPIOET ATTO TOV KATOOKEUOOTH OEV TTIPETTEI VA XpnalpoTrolouvTal!
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6. O1 unxaviopoi aoc@AAiong TTPETTEl va eEAEyxovTal TTpIV aTrd KABe xprion yia va BePaiwdeite 6T AeiToupyouv
owaTd.

7. MHN xpnoipoTroigite TrepicadTePa AT €va OTPWHATA OTO TTOPKOKPERATO.

MPOZOXH: XpnoIuoTroIaTe HOVO TO OTPWHA TTOU TTAPEXETAI UE AUTO TO TTAPKOKPERATO, UNV TOTTOBETEITE
ETTITTAEOV OTPWHA TTAVW TOU, KABWG AUTO PTTOPET va TTPOKAAETEI KivOuvo ao@uéiag.

8. MNa va aTmo@UuyeTe TOV KivOUVO TITWONG, KNV XPNOIUOTIOIEITE TO TTAPKOKPEBATO OTAV TO HWPO PTTOPET va
TNONEEI HOVO TOUu aTTO TO TTAPKOKPERATO.

9. NMAEYPIKH EIZOAO ME ®EPMOYAP:

KpaTtrjoTe TTdvTa T0 GEPPOUAP TOU avoiypaTog TeEAEiwG KAEIOTS. AvoigTe TO ovo OTav TO HwPd PTTOPET va
KaBioel povo Tou Xwpig BorBeia kai MANTA ME MONIMH EMOMTEIA ENHAIKOY.

MPOZOXH! XpnoiyoTroInaTe To TTAPKOKPERATO CUPGWVA PE AUTEG TIG 0dnyieg!

EN 12227:2010

( EEAPTHMATA )

Eikéva 1
1. TamreToapia -1 Tep. 7. MAaiolo -1 1ep.
2. KouvouTriépa -1 1ep. 8. M1pooTivég cwAfvag olvdeang -1 TeEN.
3. Ztua -1 Tep. 9. Nédia -2 Tep.
4. AeUTepo etTiTedo -1 Tep. 10. K&tw owArvag oTApIgng -1 Tep.
5. ZwAnveg yia deUTePO TTITTESO -2 Tey. 11. Tpoxoi -4 1ep.
6. ZkAnpr Bdon -1 1ep. 12. Zwvn oTepéwong - 2 TEp.

13. ©OAKN YeTagopdg -1 Tep.

(®PONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

MPOEIAOMNOTHZH! Av xpnoipoTroigital To TTapkokpEéRaTo £Ew, KaBapioTe Tov AuPO TToU Eival oTa TTOdIA TOU
TTapKOKPERATOU, KABaPIioTE Kal GAAT Ta €PN TOU yIaTi av UTTAPXEI AUUOG OTO UNXOVIOUO UTTOPEi VO TTPOKAAETEI
ooBapég BAaBEG. Xe pePIKEG KAIUATOAOYIKEG OUVOAKEG, Ta PEPN PTTOPEI va £TTNPEACTOUV aTTd HOoUXAQ Kal widlio.
MNa va atro@euxBei autd, PNV avadITTAWCETE i} aTTOONKEUCETE TO TTPOIOV €4V gival uypd. Na atrobnkeleTe TTAvTa
TO TTPOIOV 0€ KAAG agpIfOuEVO Xwpo. EAEyxeTe TTAvTa Ta e€apTrpaTa yia xahapég Bideg, Tagiuddia kar dGAAoug
OUVOETAPEG TAKTIKA Kal OQiETe €dv €ival atmrapaitnTo.

KaBapiopog. MNa va kaBapioeTe To TTAPKOKPERATO XPNOIYOTTOIEIOTE HAAOKO GaTTouv Kal {eaTd vepod. MTTopeiTe
va TTAEVETE TNV TOAVTA OTA XEPIA PE (e0TO vEPOD, XwpigvaTn o1depwveTe. Mnv xpnoigoTroieite xAwpivn. MNa 1o
TIAUGIMO TWV UQACHATWY, OKOAOUBNOTE TTPOOEKTIKAG TIG 0dnYieg oTnV €TIKETA. Mn xpnoigoTrolgite SIAAUTEG,
A€1avTIKA 1 SIaBpwTIKG TTPOIdVTA Yia KaBapIGuo.

MPOEIAOMOTHZH! Mnv a@rveTe TITTOT OTO TTAPKOKPERATO 1 PNV TOTTODETEITE TO TTAPKOKPERATO KOVTA O€
AdAAa TTpoidvTa Ta oTroia Ba uTropoUcav va AEITOUPYooUV wg oTAPIYHA yia To TTaidi va Byel é§w. Mnv
TOTTOBETEITE TO TTAPKOKPERATO KOVTA O€ TTNYEG duvaThg BEpuavong yiaTi ytropouv va BAdwouy Ta TTAACTIKG Kal
UQAVTOUPYIKA PEPN.

MPOEIAOMOTHZH! MNa Tn owoTr Xprion Kal GUVTAPNON TOU TTAPKOKPERATOU 0ag, OIaBACTE TTIPOCEKTIKA Kal
akohouBnaTe TIG 0dnyieg auTég!

YAikd TTou Xpnoipotroindnkav: Karaokeur: aAoupivio, XGAUBag. YeavTikd pépog: 100% ToAuecTépag Ye
yéuion TroUTrouAa OIAIKGVNG ; KATw pépog: MDF; mAaoTikd pépn: PP, PA, POM, TPR



KPOBATKA

BAXHO: NPOYUTATb BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTDL ONA OANbHEULLEIO
UCNONb30BAHUA!

( BHAMAHME )

BHUMAHMWE! HUKOIOA HE OCTABNANTE PEBEHKA BE3 MPUCMOTPA!
BHUMAHMUE! He ucnonb3oBaTb AaHHoOe usgenuve, He Npo4nTaB
MHCTPYKLUMUIO NO 3KcnnyaTauuu!

BHUMAHMUE! MNpuoctaHoBUTbL Nonb3oBaHWe Usgenuem cpasy nocne
TOro, Kak pebeHOK Ha4yHeT CaAuTbCH, BCTaBaTb Ha KONEHU unu
CaMOCTOSATESILHO CTOATDL!

BHUMAHME! Pa3melueHne gononHUTeNbHbIX NpeaMeToB B U3genuu
MOXET NPUYUHUTL yayllbe.

BHUMAHUE! HE NOMELLUATb B OETCKYHKO KPOBATKY
OOMNONMHUTENBbHbIE NPEAMETbI (HANMPUMEP, UTPYLLUKW, MOOYLUKU U
npP.)!

BHUMAHME! He yctaHaBnMBanTe gaHHoOe usgenuve psgom ¢ Apyrum
u3genuem, KOTOpoe MOXET co3aTb ONACHOCTb yAyLIbsl, Hanpumep,
LWUHYPKW, BEPEBKU XKasno3u/luTop 1 np.

BHUMAHMUE! He ncnonb3ayinte 6onee oagHoro matpaca B usgenumu.
BHUMAHME! Ucnonb3oBaTb TONbKO MaTpac, KOTOpPbIA NpoaaeTcs ¢
3TOM KpOBaTKOW, He NoMeLlaTb BTOPOM MaTpac, TaK Kak cyllecTByeT
pUCK yayLbS.

( TPEBOBAHMSA BE3ONACHOCTH )

1.Bospact ans nonb3oBaHus: 0-6 MecsiLeB, MakCuMarnbHbIA BEC - 9K

2./3penvne HeOBXOAMMO YCTaHOBUTL Ha POBHBIN non!

3.He paspeluatb maneHbkvM AeTsM urpatb 6e3 NpucMoTpa psaom ¢ usgenvem!

4.[leTckas KpoBaTka AoOmkHa ObITb 3a6nokMpoBaHa B (hUKCUpYIOLLIEM MONOXEHWN, Koraa pebeHok HaxoauTcst 6e3
npucmotpa B Hew!

5.Bce kpenexHble aneMeHTbl A0MKHbI ObITb XOPOLLO 3aTsHYTbl, HE06X0AMMO NPOBEPSITb HAaNMUYKe ocnabLumnx
BMHTOB MMM NPUCOEANHUTESNBbHBIX ANIEMEHTOB, Ha KOTOpble peBEeHOK MOXET 3aLenuTb YacTu Tena unm CBO
ogexay (Hanpumep, LHYPKKU, GaHTUKK, LEMOYKN COCOK-MYCThILLEK), YTO MOXET Bbl3BaTb PUCK yayLUbs!
PerynspHo npoBepsinTe, 4TO HET OCnabLUNX, NOBPEXAEHHbLIX U OTCYTCTBYIOLMX YacTen.

6.MakcumanbHas TonwmHa matpaca - 3 CM.

7.He ncnonb3osatb MaTpac Ans AeTCKOW KpoBaTKW, OTNNYAIOLWMINCS OT NPefoCTaBNeHHOro C U3AENnem n
0A06pPEHHOro N3roToBUTENEM.

8.MakcumarnbHas BHYTPEHHSSA BEMUYMHA KpoBaTKW, ANA KOTOPOW NpeaHasHaveH matpac, coctasnset 870/510 mm.
[nuHa v WyprHa OOMKHbI BbITh TAKUMK, YTOGbI MakCMMarnbHOEe PacCTosIHNE MeXay MaTpacoMm, CTOPOHaMu U
Kpasimy KpoBaTku He npesbiwano 30 Mm.

9.BHVMAHWE! Byabte 0CTOPOXHbI C 3a)X0KeHHbIMW curapetamm, OTKpbITbIM OTHEM U APYTMMU UCTOYHUKaMM
CUIBHOTO Tenma — aneKkTpuyeckummn oborpeBaTensMu, ra3oBbIMU nevyamu 1 T.4., 6rnmsko pacnonoxXeHHbIMU K

[EeTCKOW KpoBaTke.




10.Bo3moxeH nerkuii HaknoH OCHOBaHMSI AETCKOW KPOBaTKMN NyTEM PErynmpoBKM 2 HOXEK Ha PasHow
BbicoTe. PoTo 13.

11.HaknoH getckon KpoBaTKM AONYyCKAeTCs MPU MakCMMmarnbHOW pasHuLE B BbICOTE MEXAY ABYMS HOXKaMm
B AByx nonoxeHusx! BHUMAHWE! Nonoea pebeHka Bcerga AomkHa ObiTb pacrnonoxeHa ¢ caMow BbICOKOM
CTOPOHBI.

12.BHUMAHWE! HE ncnonb3oBaTh AETCKYO KpOBaTKY, ECN Kakas-HMOyab YacTb OTCYTCTBYET, MOBpPEXAEHa
unu cnomata. Mpu HeobxoanmocTu cespxuTecb ¢ OO0 «Anancy KkacaTenbHO 3anacHblx YacTen u
nHcTpykumn! HE 3amenante yactu!

13./13genve rotoBo K MCMonb30BaHMIO TOSNBbKO Toraa, Korga MexaHnaMbl 6rioKMpOBKM BKITHOYEHBI. Ybeautecs,
YTO OHM XOPOLUO 3adMKCMPOBaHbI Nepes npuMeHeHnem!

14.Korga pebeHok Haxogutcst 6e3 npucmoTpa B U3genun B KOHUrypauum «kpoeaTtkay, ybeamTtech, 4To
perynvpyemeiin 60pTvK Bceraa NOAHAT U MOMHUK A0 KOHLA 3acTerHyThbl!

15.He ncnonb3oBath AeTCKyto KpoBaTKy 6e3 pamku!

16.C6opka, packnagbiBaHue n cknagpieanve nsnenus npoussoautcs TOJIbKO B3pocnbim!

17.HE ponyckaTb NpucyTCTBUA AeTel mnagLwe 3 net, He cobpaB M3aenue nosiHOCTbI, BO U3bexaHue
[0CTyNna K Menkum n pasobpaHHbIM YacTsam!

18./1106y10 NNacTUKOBYH YNAKOBKY HYXXHO CHATb, YHUUTOXWUTb UMW XpaHWUTb BAANM OT AeTel BO nsbexaHvne
pvcKa yayLbs.

19.He noagepraiTe nsgenvie Bo3aencTeMio NPSMOro COMHEYHOrO CBETa B TEYEHWE ANUTENBHOIO neproaa
BPEMEHM 1 IKCTPEMASIbHbIX TEMNEPATYP, T.K. 3TO MOXET NPUBECTU K U3MEHEHWIO LIBETA WU NOBPEXAEHWIO
noABeprHyTbIX Yacten. [ocne ANUTENLHOrO BO3AENCTBUS BLICOKMX TemnepaTtyp Ha usgenve, nogoxauTe
HECKONbKO MUHYT nepej Tem, Kak NoOMecTuTb B Hero pebeHka.

20.He HacTpauvBanTe usgenve n He nepemMellanTte, korga pebeHok HaxoguTcest BHyTpu!

21.He nomewanTte B nsgenve 6onee ogHoro pebeHka oAHOBPEMEHHO.

22.XpaHuTe nsaenue B Mecte, HeJOCTYNMHOM ANS AETEN, Koraa OHO He UCMOoMb3yeTcs.

23.Y6eamnTech, UTO HOXKM AETCKOWM KPOBATKN MOMHOCTLIO BbITSHYThI, KOFAa OHa UCMOSb3yeTcs
CaMOCTOATENbHO.

24.HE ncnonb3ynTte KpoBaTKy, MPUCOEQUHEHHYIO K POAUTENBCKON KpOBaTH, €Crn Kakasi-HMbyab YacTb
OTCYTCTBYET, NoBpexaeHa unv cnomaxa. MNMpu HeobxognmocTu cesxmTtecb ¢ OO0 «Ouanc» kacatensHO
3anacHbIx YyacTten n nHcTpykumn! HE 3amenante yactu!

25.He ucnonb3ynTe AeTCKyto KpoBaTKy, ecnv BbicoTa Baluei kpoBaTu coctaBnsieT meHee 50 cm unu 6onee
64 cm oT ypoBHs nona. ®oto 17

26./Icnonb3oBaTtb NU3genue paspeLlaeTcsi TONbKO C KpoBaTAMMU U/MM MaTpacom C NpsiMbiMU CTEHKaMm!
Vcnonb3oBaHne n3genus ¢ KpyrbiMy KpoBaTAMU M/MN MaTpacoM, BOAHLIMY KPOBATAMU, UMW HaZyBHbIMU
matpacamu u 1.4. HE PASPELLEHO!

27.Mpu ncnonb3oBaHun naenusi B pyHkUMn «KpenneHve Kk poamTenbCKoi KpoBaTu» OHO BCeraa AOMKHO
ObITb YCTAHOBINEHO Ha ANIMHHOWM CTOPOHE A0CTyna K KpoBaTh. HE npukpennsaTe nsgenune co CTOpPOHbI
n3ronoBbs Unu gxua kposatu! He ncnonb3oBatb hyHKLMIO AETCKOW KPOBaTKW, ecrnn pebeHoK MoxeT
cuaeTb B KpOBaTKe UMK KapabkaTbest

28.BAXKHO OJ1A BE3OIMNACHOCTU BALWEIO PEBEHKA! ®yHkuust «KpenneHue K poantenbCKOn KpoBaTu»
npumerHuma TOJIbKO ans Tvna kpoBaTel, oTBeYalLWmMxX Ha BCe yKa3aHHbIE BbIlle U B JAHHOM MyHKTE
ycnosusi! Bonee Toro, 6okoBas onopa KpoBaTku BCeraa AOMKHA yCTaHaBnNMBaTbCs psgAoM C MaTpacoM
poguTenen, a maTpac Bceraa AomkeH ObiTb BbipaBHEH C BbICOTOW GOKOBOW ONopbl Ansi OorpaHn4eHus
kpoBaTku. ®oTo 18, 19. Kpome aToro, AeTckas kpoBaTka AOMKHa ObITb XOPOLLO NpUKpenseHa K
KOHCTPYKLMW POAUTENBCKOW KPOBAaTW UM K OMOpe MaTpaca (OCHOBaHMIO UM pamke martpaca).
29.KpoBaTku, NpuKpenneHHble K poanTerbCKo KpoBaTu, HUKOTAA He AOMKHbI MCMOMb30BaTbCS B
HaKMOHHOM NONOoXeHUW. Mpy NCNoNbL30BaHNM 3TOW PYHKLMM 06e HOXKM BCeraa AOMKHbI OblTb
OTperynupoBaHbl Ha OAHOW U TON Xe BbicoTe!

30.BHMMAHWE! Korga vcnonbayetcsa dyHKUnA naaenus «KpenneHne K poanTenbCKOn KpoBaTtuy, B LIENsX
npeaoTBpaLLEeHNs ONAacHOCTY yayLUbS B pe3ynbraTe 3acTpeBaHus, KpoBaTka AoMmKHa ObiTb NPaBUIIbHO
npuKpenneHa K poauTeNbCKON KpoBaTU NPV MOMOLLM CUCTEMbI KPENMEeHUs.

31.Cuctema KpenneHus NpeaocTaBnseTcs ¢ KpoBaTkon. He ncnonbayiite Apyryto CUCTeMY KpenneHus.
32.Hukoraa He [OMKHO ObITb NPOMEXYTKa MeXAy HVKHEN CTOPOHOW KPOBaTKU, NMPUCOEANHEHHON K
poAMTENbCKON KPOBaTU, U MaTpacoM poaMTENbCKON KpoBaTu.

33.Bcerga npoBepsiiTe cMCTEMY KpenneHus nepes KaxabiM ncnonb3oBaHnem!

34.MNpoBepsaniTe uKcaLmo CUCTEMbI KPENMEHNS nepes KaxabiM UCNONb30BaHMEM, BbITAHYB KPOBATKY,
NPUCOEONHEHHYIO K POANTENbCKOW KpoBaTh, B GOKOBOM HanpaBneHun oT Hee.

35.Ecnu nmeeTcst NPOMEXYTOK MexAy KpOBaTKOWM, NPUCOEAVHEHHOW K POANTENbLCKOW KPOBaTH, 1 KPOBATbLIO
poguTenen, HE ncnonb3osate nsgenve.

[ 36



36.He 3anonHanTe NnpomMexyTKku NoAyLIKaMu, ogesnamMmu UM MHbIMyM npegmMmetamu. OTO MOXET Bbl3BaTb
PUCK yOyLLbS.

37.MpoBepbTe 1 ybeanTechk, YTO AeTckas KpoBaTka B PEXXMME COBMECTHOTO CHa HE MELLaeT POAUTENbCKOM
KpoBaTw.

38.Bo Bpemsi ucnonb3oBaHusa ybeamTech, YTO NPOCTbIHW, ofesna poauTenei He nonagatroT U He
NOKPbIBAOT BHYTPEHHOCTb AETCKOWM KPOBAaTKM.

39.U3penue cnepyeT Mcnonb3oBaTh TONMLKO NOCIIEe TOroO, KOrAa OHO HaAEeXHO NMPUKPENeHo K
KpoBaTu Ans B3pOCHNOro, UnNu Koraa CbeMHbI 60pPTUK 3a6NoKMpoBaH B CAaMOM BEPXHEM MONOXEeHUH,
4TOObI U36€EXKaTb pUCKa NageHUs pebeHka.

OMNACHOCTDb! - Koraa kpoBaTka, NpMcoeAnHEeHHas K pOoAUTENIbCKOM KPOBaTU, He NPUKpensieHa K
Hel, Heo6XxoANMO, YTOOLI BCce ee GOPTUKM ObINM YyCTaHOBMEHbI HA CBOU MecTa U/Mnu B caMoM
BbICOKOM nonoxeHuu. Bcerga nogHumanTe Ao KOHLA NOABWXKHBLIN GOPTUK, KOTAa KpoBaTKa He
NpUKpenneHa K poauTenbCKON KpoBaTH.

40.BHUMAHUE — Bo nsbexaHne onacHOCTM 3allemMrieHUs weun pebeHka BepXHUM peribCoM CO
CTOPOHLI, NpuUeratoLen K poaAUTEeNIbCKON KPOBaTU, BEPXHUN perbC He AOMKeH ObITb Bbiwe
MaTpaca poguTenbckon kpoeaTtu. ®oto 18.

41.BHUMAHME - Bo usbexaHue pucka yaylbs pebeHka, cuctema KpenseHusi K pOAUTesNbCKon
KpoBaTu Bceraa AoKHa XpaHUTbCA BAanu oT AeTCKOW KpOoBaTKM M 3a ee npeaenamMu.

42.MaTpac poauTenbCKou KpoBaTu AO0IMKEH ObITb NoApPaBHEHHbLIM UNU NpPeBbIWaTh BbICOTY
noaBUXHOTO 6GOpPTUKA B CAMOM HU3KOM MONOXEHUN.

43.Matpac poanTenbCcKoi KpoBaTu Bceraa AOMKeH ObiTb Bbille, YeM 6OpTUK KpoBaTku. Ecnn oH Hnke, TO
BOCMOSb3YNTECb CUCTEMOW PEryNMPOBKU, YTOObI YOEAUTLCS, YTO BbICOTA SBMSIETCS KOPPEKTHOW C 06enx
CTOPOH.

44.MNepepn KaxabIM NpYMeEHEHNEM Bcerga npoBepsnTe, MMEETCH N MPOMEXYTOK MexXay MaTpacom
POAMTENBCKOW KPOBAaTW U CTEHKOM AETCKON KpoBaTKu. [OTsSHUTE 1 3aTAHUTE CUCTEMY KpenneHus 40
BOCCTaHOBMEHNSI pa3peLLEHHOrO NMOMOXEHUS.

45.Bcerga, korga 6okoBas cTeHka onylieHa, NpoBepsiTe N3MEHUNOCh NN COOTBETCTBYHOLLEE NONOXEHNE
maTpaca pogutenen!

46.Ecnn 6okoBas CTeHKa KpoBaTKu OMyLLieHa, ee MOXHO MCMOoSb30BaTh TOSIbKO B TOM Criyvae, Korga oHa
npuviKpensieHa K poauTenbCKon KpoBaTy.

47 ./cnonb3yiTe KpoBaTKy C OMYLLEHHOW CTEHKOW TONMbKO MpU NpUMeHeHUN pyHKLUuN «KpenneHue K
POAMTENBCKOWM KpOBaTUY».

48. XpaHuTb BAanu oT OrHsl.

EN 1130:2020 EN 16890:2017

( CBOPKA IETCKOV KPOBATKM )

1. BblHbTE KpOBaTKy 13 yexna (13).

2. YctaHoBuTe YeTbipe Koreca (11) Ha HoxKM (9) 1 BCTaBbTE HWXKHIOW OMOpHyto Tpybky (10) B oTBepcTus
mMexay ABYMS HOXKaMu, ybeamtech, 4To OHa xopoluo 3akpenneHa. (Poto 1). PasBepHuTe OCHOBHYIO
anioMUHUEBYIO pamKy (7) 1 NpPUKpenuTe ee K OTBEPCTUSAM ANst Hoxek. (PoTto 2 u 3).

3. YctaHoBuTe 06MBKY (1) Ha pamky (®oTo 4) 1 Nocre 3TOro NPUCTErHUTE MOSTHUEN.

4. MNponycTute NepenHo CoeanHUTENbLHYH TPYBKy (8) Yepes BepxHee oTBepcTUe 06uBkM (oTo 5) Tak,
4TODbI KHOMKM Pa3bnoknpoBKM ObINM HaNpaBneHbl K BaM. YCTaHOBUTE NepeaHIol COeANHUTENBbHYI0 TPYOKy Ha
pamKy 1 ybeamTech, YTO OHa XOPOLLO NPUKPEneHa 1 cribilweH wen4yok. (PoTo 6). 3acTerHnTe MonHuM ¢ OByx
CTOPOH Meperopoaky.

5. YctaHoBuTe TBepgoe ocHoBaHue (6) B KpoBaTKy.

6. BcraBbte 06e Tpybku BTOPOro ypoBHS (5) B OTBEPCTUSI BTOPOrO YPOBHS (4), Nocne 4Yero npucTerHute npu
NMOMOLL MOMHWUM C BHYTPEHHEW CTOPOHbI 06UBKM. (POTO 7)

7. PaamecTnTe matpac Ha BTOpOM ypoBHe (hoTo 8), nocne atoro cbopka KpoBaTku 3aBepLueHa.
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( 9KCNNYATALINS )

1. PerynupoBka BbICOTbI. BbICOTY MOXHO OTperynmpoBath B S NONOXeHnsiX. OQHOBPEMEHHO HAXMUTE 1 yaepxusante
06e KHOMKu B BEpXHE YacTu pamku (Poto 9) u oTperynupyiTte BbicoTy. OTNyCTUTE KHOMKM B U3GPAHHOM NONOXEHUN
1 yb6eamTech, YTO KOPMYC XOPOLLO 3adMKCUPOBaH.

2. AHTUpedntokcHas yHKUMS (MPOTUB 3acTpeBaHUs NpeaMeTa, NonaBLUero B AblxaTenbHble nyTu pebexka) —
[ETCKyI0 KpOBaTKy MOXHO HaKMOHWUTb C pasHULein Makcumym 2 nosuuum B Beicote (Poto 13). BHUMAHWE! MNonosa
pebeHka Bceraa AormkHa HaxoauTbes Ha Gonee Bbicokon ctopoHe! BHUMAHUE! AHTupedniokcHast yHKLUSE MOXET
6bITb NPMMEHeHa TOMbKO W eAMHCTBEHHO, KOrAa KpoBaTka ucnonb3yetcs camoctoaTensHo. HE ncnonb3oBath AaHHy0
YyHKLMIO, KOra KpoBaTka NpUKpenneHa K KpoBaTu Ans B3pochbix!

3. KpenneHue kpoBaTku K KpoBaTH ANns B3pocnblix — CHUMUTE NeperopofiKy, PacCTerHys MOSIHUM C ABYX CTOPOH,
nepemectute obe KHOMKN Ha nepeaHen coeanHUTenbHoW Tpybke, cneays cTpenkam Ha Hux. (Poto 10). Mocne atoro
neperopogka cBopavmMBaeTCsi BHU3 U NPUCTErMBaETCS K pe3NHOBbLIM OTBEPCTUAM 06uBku. (PoTo 11/12). Mpuctertunte
06a pemHs1 6e3onacHOCTH K 0BMBKe AETCKOWN KpoBaTKM U NPOMYCTUTE UX NOA MaTpac Ha KpoBaTu ANs B3pOCHbIX,
HadeXHO 3aKpenuB KPHOYKM Ansi 3axBaTa K OCHOBaHWIO KpoBaTku. (PoTo 14) BuITAHUTE peMHU, YTOObI
oTperynmpoBath AnunHy. Teneckonuyeckne HOXKM B OCHOBaHWUK AOMKHbI obecneyvBaTb NMNOTHOE NPUKOCHOBEHWE
[€TCKOIN KPOBaTKM K KpoBaTu Ans B3pocnbix. (Poto 15)

BHVMAHWE! Mo npuynHe BO3HWKHOBEHWS pyCKa yayLLUbS OTPErynupyinTe BbICOTY KPOBaTKW Tak, YTobbl Kpal kpoBaTtu
NS B3pOCnblX HAXOAMICS HaJ Kpaem AeTCKOW KpoBaTKM Ha MakcumMarbHoW BbicoTe He Gonee 2 cm. (doto 18)
BHUMAHWE! Mo npnunHe BO3HWKHOBEHWS pycka nageHnst HE omkHO GbiTb NpoMeXyTKa MeXay HUMKHEN CTOPOHOM
n3genus 1 MaTpacom Ha kposatu ans B3pocnbix! (®oto 19)

4. Koneca KpoBaTKu OCHaLLeHbl TOPMO3HbIM YCTPONCTBOM, KOTOpOe cpabaTbiBaeT Npu HaxaTun BHU3, @ NPY NOAHATUN
BBEpX ocBoboxaaetcs. (Poto 16)

5. AHTUMOCKUTHas (PYHKLMS — YCTAHOBUTE 3aXKMMbl @aHTUMOCKUTHOWN CETKU Ha NPefoXpaHUTENbHYO COEANHUTENBHYIO
TPYyOKy 1M MPOTUBONONOXHYIO TPYOKyY, nocne atoro pa3sepHute ee. (Poto 20/21)

6. YUTO6bI MCMonb30BaTh AETCKYIO KPOBATKY B Ka4eCTBE MaHeXa, OTCTErHUTE BTOPOW YpOBEHb OT O0BMBKM U,
perynvpysi, onyctuTe Ha camblii HUXHUIA ypoBeHb. MNpucTerHnTe gHULLE K HKHEN onopHon Tpyoke (10), 4ToBbl HOXKM
MOITIN BCTaTb Ha 3eMnto. [ocrne aToro nonoxure marpac.

( PA350PKA [IETCKOW KPOBATKM )

1. BblHbTe MaTpac, OTCTErHUTE BTOPOWN YPOBEHb U BbIHBTE TBEPAOE OCHOBaHUWE, NMocne 3Toro 0cBoGoanTe peMHU
KpenmneHusi oT 0G1BKM KPOBATKU.

2. CHUMUTE NepeaHIo coeauHUTENbHY TpyOKy, HakaB OAHOBPEMEHHO Ha KHOMKM ¢ ABYX cTOpoH (PoTo 10).

3. CHMMUTE 0BUBKY C pamKM KPOBaTKW, CHUMUTE HOXKM (9) 1 CroXuTe TpyOKy paMKku No HanpaeneHuio Apyr K apyry
(7).

4. CHUMUTE HWXKHIOO onopHyto Tpyoky (10).

5. MNonoxwTe KpoBaTKy B 4Yexon.

UrPOBOW MAHEX

BAXHO: NPOYUTATb BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTDL ONA OANbHEULWLEIO
UCNOJNTIb3OBAHUA!

(' BHUMAHMS )

1. BHUMAHMUE! He yctaHaenuBanTe nrpoBon MaHex psaoM C OTKPbITbIM OTHEM
Wnn Apyrmm MCTOMHMKOM Tennal
2. BHUMAHMUE! He ncnonbayinte nrposon maHex 6e3 kapkacal
3. BHUMAHMUE! Y6enuTech, YTO MaHeX NOMHOCTbLIO BbIMPSIMIIEH U BCE
MexaHn3Mbl BrOKMPOBKN HaxoaAaTcs B pabovyeM COCTOsIHMM, Nepen TeM Kak
NnoMecTuTb pebeHka B MaHex!
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(TPEBOBAHUSA EE30MACHOCTN)

1. MakcumarnbHbIN Bo3pacT pebeHka, AN KOTOPOoro NpeAHa3Ha4YeH UrpoBOM MaHeX, CocTaBnsaeT
36 mecsaueB. Bec B MaHexe He JOIMKeH npeBbIwaTh 15 Kr.

2. He ocTaBnAaATb B MaHeXe HUYEero, YTo MOXKET MCMONb30BaTbCA B KA4eCTBE NOACTaBKM ANs HOr
unn cosgaTb puck yayLbs!

3. Bce anemeHTbI CO0pKMN AOMKHBI ObITb MPaBUNBHO 3aTAHYTLI, MPOBEPSATL UX PErynspHo, npu
Heo6XoQuMOCTK OTperynupoBarThb.

4. He ncnonb3oBaTb MaHeX, €Crn kakasi-nmbo ero 4acTb CroMaHa, NopBaHa UM oTCyTCTBYET,
MCMNosb30BaTh TONbKO 3anacHble YacTu, ogobpeHHble nponssoanTenem!

5. He ncnonb3oBaTtb akceccyapbl, He ogobpeHHble Nnponssogutenem!

6. MexaHu3ambl 6roKMPOBKM HEOOXOANMO MPOBEPSATL NEpen KaXKablM UCTMONb30BaHNEM, YTOObI
y6eanTbesa, YTO OHM paboTaroT NPaBUITbHO.

7. HE NCMNONb30OBATb B maHexe 6onee ogHOro martpaca.

BHUMAHWE: Ncnonb3oBaTb TONbLKO MaTpac, BXOAALLMIA B KOMMNIEKT NOCTaBKM MaHexa, He
yCTaHaBMNMBaTb Ha HEro JOMONMHUTENbHbIN MaTpac, Tak Kak 3TO MOXET BbI3BaTb PUCK yAYLUbS.

8. Bo usbexaHue pucka nageHus He UCMornb3oBaTh MaHeX, koraa pebeHok MoxeT
CaMOCTOSATENBHO BhINPbIFHYTh N3 MaHeXxa.

9. BOKOBOE OTBEPCTWE HA MOJNTHNW:

MonHusa oTBepcTMs AomkHa ObITb BCeraa NofiHOCTLI0 3akpbiTa. OTKpbIBaTL €€ TONbKO Toraa,
Korga pebeHok MOXeT cuaeTb cam 6e3 nocTopoHHel nomolum u BCETOA NMo4 NOCTOAHHBLIM
MPNCMOTPOM B3POCIIbIX.

BHVWMAHWE! Vicnonb3oBaTb MaHeX COrnacHo AaHHbIM UHCTPYKUMSAM!

EN 12227:2010

Puc. 1 (__YACTK )

1. ObuBka -1wr 7. Pamka - 1w
2. AHTUMOCKUTHas ceTka -1 wr 8. MNepegHsia coeguHuTenbHasa Tpybka - 1wT.
3. Matpac -1 wr 9. Hoxku -2 Wt
4. Btopoi ypoBeHb -1 wr 10. HwkHas onopHas Tpybka -1 Wt
5. Tpy6ku BTOPOro ypoBHS -2 WT 11. Koneca -4 wr
6. TBepooe ocHoBaHue -1 W 12. PemeHb ans kpenneHus -2 W

13. Yexon ans nepeHocku -1wr

(' yxoQ v OBCNY>XUBAHUE )

BHUMAHME! Ecnu ncnonbayete MaHex Ha ynuvue, NoYUCTUTE NOonaBLUYo Ha HOXKaX Mblflb, @ Takke U Nno
ocTanbHbIM 3neMeHTaM, NOCKOSbKY NonasLuasi B MexaHn3me 3acTexeK Mbifb MOXET NPUBECTU K CEPbe3HbIM
noBpexaeHnsaM. B HeKoTopbIX KMMMaTUYEeCKMX YCIOBUSIX YacTW MOTYT NOKPbITLCS NneceHbto. YTobbl
npefoTBpaTuTb 3TO, He CKNafbiBanTe 1 He XpaHWUTe Usgenune, ecriv OHO BaXHOe unu Mokpoe. Becerga
XpaHvTe n3fenve B XOpoLLO NpoBeTpMBaeMoM MecTe. PerynspHo npoBepsaiTe YacTu Ha Hanuuue
ocnabneHHbIX BUHTOB, raek U APYrx KPenexHbIX 3NIEMEHTOB, NPy HEOOXOANMOCTH 3aTAHUTE KX.

OuucTtka. Mpn HeobxoaAMMOCTH, UCNOMNb3YNTEe HEUTPaNbHOE MbINO 1 NpoxnagHyto Bogy. CTupka cymkm
OCYLLIECTBMSAETCSA BPYYHYIO MbIIOM B TEMIOW BOAE; ee Hemnb3s rmaanTe. He ncnonbsynte otbenusatens. [ns
CTVPKV TKaHel BHUMaTenbHO CobniofaTh yKkasaHus Ha aTukeTke. [Ans YMCTKV He NPUMEHNATbL pacTBopuTenu,
abpasvBHble CpeAcTBa UNW arpeccuBHbIe Npenapathbl.

BHUMAHMUE! He octaBnsiiTe B MaHexe 0GbeMUCTbIE NPEAMETbI, KOTOPbIE MOTYT NMOMOYb PeGEHKY
nepebpocuTbcsa Yepes orpaxgaroLmne ceTkn. He ctaBbTe MaHeX B HENMOCPEACTBEHHOWM 6rM30CTh K
oTONUTErNbHBIM NPUBopPaM, NOCKOSbKY 3TO MOBPEX/AAET NNACTMACCOBbIE Y TEKCTUIbHLIE SNIEMEHTHI.
BHUMAHME! [Insa npaBunbHON aKcnnyaTauum U AN COXpaHeHs BalLero maHexa, NpovnMTanTe HacTosLLyo
VHCTPYKUMIO 1 cobntogaiTe ee ctporo!

Wcnonb3oBaHHbIe MaTepuanbl: KOHCTPYKUMSA: antoMUHWUIA, cTarb; TeKcTunbHasa YacTb: 100% nonmactep ¢
HanonHUTEeNem 13 CUNMKOHOBOTO nyxa; AHuwe: MDF; nnactukoBble yacTu: PP, PA, POM, TPR.
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KINDERBEDJE
LEES DE INSTRUCTIES GOED DOOR EN

BEWAAR DEZE HANDLEIDING VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK!

Qi ( AANDACHT )

1.AANDACHT! LAAT HET KIND NOOIT ZONDER TOEZICHT ACHTER!
2.AANDACHT! Gebruik dit product niet zonder eerst de
gebruiksaanwijzing te hebben gelezen!

3.AANDACHT! Zodra een kind kan zitten, knielen of zelf kan staan, mag
het product niet meer voor dit kind gebruikt worden!

4. AANDACHT! Het plaatsen van andere voorwerpen in het product kan
verstikking veroorzaken.

5.AANDACHT! PLAATS GEEN ANDERE OBJECTEN (bijv. SPEELGOED,
KUSSENS, ENZ.) IN DE WIEG!

6.AANDACHT! Plaats het product niet in de buurt van een ander product
dat verstikkingsgevaar of verstikkingsgevaar kan opleveren, bijv.
dassen, koorden voor jaloezieén/gordijnen, enz.

7.AANDACHT! Gebruik niet meer dan één matras in het product.
8.AANDACHT! Gebruik alleen de matras die bij dit kinderbedje wordt
verkocht, voeg er geen tweede matras aan toe, verstikkingsgevaar.

( VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1.Geschikt voor kinderen van leeftijd tussen 0 en 6 maanden en met maximaal gewicht van 9 kg.

2.Het product moet op een vlakke vioer worden geplaatst!

3.Laat kleine kinderen nooit zonder toezicht in de buurt van het product spelen!

4.De wieg moet op een vaste plaats worden vergrendeld als u kind zonder toezicht achterlaat!

5.Alle bevestigingen moeten altijd stevig worden vastgedraaid en er moet voor worden gezorgd dat er geen losse
schroeven of hulpstukken zijn waar het kind delen van zijn lichaam of kleding aan kan komen vast te zitten (bijv. veters,
linten, fopspeenkettingen), of die verstikkingsgevaar kunnen veroorzaken!

Controleer regelmatig om er zeker van te zijn dat er geen losse, defecte of ontbrekende onderdelen zijn.

6.De maximale dikte van de matras is 3 cm.

7.Gebruik geen andere matras dan de matras die bij het product is geleverd en door de fabrikant is goedgekeurd.

8.De maximale binnenmaat van de wieg waarvoor de matras bedoeld is, is 870/510 mm. De lengte en breedte moeten
zodanig zijn dat de maximale afstand tussen de matras en de zijkanten en randen van het bedje niet groter is dan 30 mm.
9.WAARSCHUWING! Pas op voor het gevaar van aangestoken sigaretten, open vuur en andere sterke hittebronnen zoals
elektrische kachels met gloeidraden, gaskachels, enz. in de directe omgeving van het kinderbedje.

10.Het is mogelijk om de onderkant van de wieg lichtjes te kantelen door 2 poten op verschillende hoogtes te verstellen.
Afbeelding 13.

11.Het kantelen van de wieg is toegestaan met een maximaal hoogteverschil tussen de twee poten vanuit twee posities!
AANDACHT! Het hoofd van het kind moet altijd aan de hoogste zijnde worden gepositioneerd.

12.AANDACHT! Gebruik de wieg NIET in geval van ontbrekende, beschadigde of defecte onderdelen. Neem indien nodig
contact op met Didis OOD voor reserveonderdelen en instructies. Vervang GEEN onderdelen!

13.Het product is pas klaar voor gebruik wanneer de vergrendelingsmechanismen zijn geactiveerd. Zorg ervoor dat ze
goed vast zitten voordat u het product gebruikt!

14.Als het kind zich zonder toezicht in het product bevindt, terwijl het in een wieg-configuratie is ingesteld, zorg er dan voor
dat de vallende zijkant altijd omhoog staat en dat de ritsen volledig vast zitten!

15.Gebruik de wieg niet zonder het frame!
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16.Het monteren, het uitvouwen en het vouwen van het product dient ALLEEN door een volwassene te
worden uitgevoerd!

17.Kinderen jonger dan 3 jaar mogen er niet bij zijn voordat het product volledig in elkaar is gezet om te
voorkomen dat ze in aanraking met kleine en gedemonteerde onderdelen komen!

18.Alle plastic verpakkingen moeten worden verwijderd, vernietigd of uit de buurt van kinderen worden
gehouden om verstikkingsgevaar te voorkomen.

19.Het product mag niet langdurig aan direct zonlicht en extreme temperaturen worden blootgesteld, dit kan
verkleuring of schade aan de blootgestelde onderdelen veroorzaken. Wacht na langdurige blootstelling aan
hoge temperaturen een paar minuten voordat u uw kind erin plaatst.

20.Wijzig de instellingen van het product niet en verplaats het niet als het kind erin zit!

21.Plaats nooit meer dan één kind tegelijk in het product.

22.Houd het product buiten het bereik van kinderen wanneer het niet in gebruik is.

23.Zorg ervoor dat de poten van de wieg volledig zijn uitgeschoven als u ze als een losstaande wieg gebruikt.
24 Bevestig de wieg NIET aan het ouderlijke bed in geval van ontbrekende, beschadigde of defecte
onderdelen. Neem indien nodig contact op met Didis OOD voor reserveonderdelen en instructies. Vervang
GEEN onderdelen!

25.Gebruik de wieg niet indien de hoogte van uw bed minder is dan 50 cm of indien het bed op meer dan 64
cm van de vloer is. Afbeelding 17.

26.Het gebruik van het product is enkel toegestaan met bedden en/of matrassen met rechte zijkanten! Het
gebruik van het product met ronde bedden en/of matrassen, waterbedden of opblaasbare matrassen etc. is
NIET TOEGESTAAN!

27.WAARSCHUWING! Wanneer het product in de functie "Bevestiging aan het ouderbed" wordt gebruikt,
moet het altijd aan de lange zijde van de toegang tot het bed worden gemonteerd. Bevestig het product NIET
aan het hoofdeinde of aan de onderkant van het bed! Gebruik de wiegfunctie niet meer zodra de baby in het
bed kan gaan zitten of kan klimmen.

28 BELANGRIJKE INFORMATIE VOOR DE VEILIGHEID VAN UW KIND! De instelling "Bevestiging aan het
ouderlijke bed" is ALLEEN van toepassing op het type bedden die voldoen aan alle voorwaarden hierboven en
aan de voorwaarden van deze paragraaf! In het bijzonder moet de zijsteun van de wieg altijd dicht bij de
matras van de ouders worden geplaatst en de matras moet altijd worden uitgelijnd met de hoogte van de
zijsteun om de wieg te beperken. Afbeelding 18,19. Daarnaast moet de wieg stevig worden vastgemaakt aan
de structuur van het ouderlijke bed of aan de matrasbodem (onderstel of matrasbodem).

29.De wiegjes die aan het ouderlijke bed worden bevestigd, mogen nooit schuin worden gebruikt. Bij deze
functie moeten beide poten altijd op dezelfde hoogte worden ingesteld!

30.AANDACHT! Om verstikkingsgevaar te voorkomen, moet het wiegje dat middels de functie “Bevestiging
aan het ouderlijke bed” aan het ouderlijke bed wordt bevestigd, op een correcte manier met behulp van het
beveiligingssysteem aan het ouderlijke bed worden vastgemaakt.

31.Het bevestigingssysteem wordt met het wiegje meegeleverd. Gebruik geen ander bevestigingssysteem.
32.Er mag nooit een opening zijn tussen de onderkant van de wieg, die is verbonden met het ouderlijke bed,
en de matras van het ouderlijke bed

33.Controleer het bevestigingssysteem voor elk gebruik!

34.Controleer voor elk gebruik of het systeem goed is bevestigd door het wiegje van het ouderlijke bed te
trekken.

35.Gebruik het product niet als u een opening tussen het wiegje en het ouderlijke bed vaststelt.

36.Vul de openingen niet met kussens, dekens en andere voorwerpen. Dit kan verstikkingsgevaar opleveren.
37.Controleer of het bevestigde wiegje de slaap van de ouders niet stoort.

38.Zorg ervoor dat tijdens het gebruik van het wiegje de lakens en de dekens van het ouderlijke bed de
binnenkant van het wiegje niet dekken.

39.Het product mag alleen worden gebruikt nadat het stevig is vastgemaakt aan het volwassenenbed
of wanneer de verwijderbare zijplaat in de bovenste positie is vergrendeld om het valrisico voor het
kind te voorkomen.

GEVAAR! - Als het wiegje niet aan het ouderlijke bed is bevestigd, moeten alle zijkanten op hun plaats
worden gemonteerd en/of op hun hoogste posities worden vergrendeld. Zorg ervoor dat de vallende
zijkant altijd op de hoogste positie is vergrendeld als de wieg niet aan het ouderlijke bed is bevestigd.
40.AANDACHT - om te voorkomen dat de nek van het kind tussen de bovenste rail van de zijkant, die
aan het ouderlijke bed is bevestigd, komt vast te zitten, moet de bovenste rail niet hoger liggen dan de
matras van het ouderlijke bed. Afbeelding 18.

41.AANDACHT - om verwurgingsgevaar te voorkomen moet het bevestigingssysteem altijd buiten en
uit de buurt van het wiegje worden gehouden.

42.De matras van ouderlijke bed moet worden uitgelijnd met of boven de hoogte van de vallende
zijkant in zijn laagste positie.

43.De matras van het ouderlijke bed moet altijd hoger liggen dan de zijkant van de wieg. Indien dit niet het
geval is, gebruik het regelsysteem om te verzekeren dat de hoogte aan beide zijden correct is.
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44.Controleer voor elk gebruik of er geen ruimte is tussen de matras van het ouderlijke bed en de zijkant van
de wieg. Trek aan het bevestigingssysteem en draai het vast totdat de toegestane toestand is bereikt.

45.Als de zijkant open is, controleer altijd of de betreffende positie van de matras van het ouderlijke bed niet
gewijzigd is.

46.Als de zijkant open is mag het wiegje slechts worden gebruikt mits het aan het ouderlijke bed is bevestigd.
47.Als de zijkant open is, mag het wiegje slechts worden gebruikt in de instelling "Bevestiging aan het
ouderlijke bed".

48.Hou uit de buurt van vuur.

EN 1130:2020 en EN 16890:2017

(' MONTAGE VAN HET KINDERBEDJE )

1.Haal het bedje uit de tas (13).

2.Monteer de vier wielen (11) aan de poten (9) en plaats de onderste steunbuis (10) in de openingen tussen de
twee poten en zorg ervoor dat deze stevig vastzit. (Afbeelding 1). Vouw het aluminium hoofdframe (7) open en
bevestig het aan de voetopeningen. (Afbeeldingen 2 en 3).

3.Plaats de bekleding (1) op het frame (afbeelding 4) en sluit die daarna met de rits.

4 .Steek de voorste verbindingsbuis (8) door de bovenste opening van de bekleding (Afbeelding 5) zodat de
ontgrendelingsknoppen naar u gericht zijn. Monteer de voorste verbindingsbuis aan het frame en zorg ervoor
dat deze stevig vastzit en dat u een "klik" hoort. (Afbeelding 6). Trek de ritsen aan beide zijden van het net
vast.

5.Plaats de harde bodem (6) in het bed.

6.Schuif de twee buizen van het tweede niveau (5) naar de openingen van het tweede niveau (4) en maak
deze vervolgens met de ritssluiting aan de binnenkant van de bekleding vast. (Afbeelding 7)

7.Leg de matras op het tweede niveau (foto 8), waarna de installatie van het bedje is voltooid.

( GEBRUIK )

1. Hoogteaanpassing. De hoogte kan in 5 standen worden aangepast. Druk tegelijkertijd op de twee knoppen aan de
bovenkant van het frame (Afbeelding 9) en hou die vast, en pas dan de hoogte aan. Laat de knoppen los in de
gekozen stand en zorg ervoor dat de mand stevig vastzit.

2. Antireflux-functie (tegen verstikking van het kind) — het kinderbedje kan worden gekanteld met een maximaal
verschil van 2 hoogtestanden (Afbeelding 13). WAARSCHUWING! Het hoofd van het kind moet altijd aan de hogere
kant worden gelegd! WAARSCHUWING! De antirefluxfunctie kan alleen worden gebruikt wanneer het kinderbedje als
alleenstaand bed wordt gebruikt. U mag deze functie NIET gebruiken wanneer het kinderbedje aan het
volwassenenbed is bevestigd!

3. Bevestiging van de box aan het volwassenenbed - Verwijder de afscheiding door de ritsen aan beide kanten los te
trekken en schuif de twee knopen op de voorste verbindingsbuis, de pijlen erop volgend. (Afbeelding 10). Vervolgens
wordt de afscheiding naar beneden gerold en aan de elastieke openingen van de bekleding vastgemaakt (Afbeelding
11/12). Maak de twee veiligheidsgordels aan de bekleding van het kinderbedje vast en haal ze onder de matras van
het volwassenenbed, waarbij u de grijphaken stevig vastzet aan de basis van het bed (Afbeelding 14). Trek aan de
gordels om de lengte aan te passen. De telescopische poten aan de basis moeten ervoor zorgen dat het kinderbedje
in nauw contact staat met het volwassenenbed. (Afbeelding 15)

WAARSCHUWING! Pas vanwege verstikkingsgevaar de hoogte van het kinderbedje zo aan dat de rand van het
volwassenenbed zich niet hoger dan 2 cm boven de rand van het kinderbedje bevindt (Afbeelding 18).
WAARSCHUWING! Vanwege valrisico mag er GEEN ruimte zijn tussen de onderkant van het product en de matras
op het volwassenenbed!!! (Afbeelding 19)

4. De wielen van het bedje zijn uitgerust met een remmechanisme, die wordt geactiveerd wanneer deze naar
beneden is ingedrukt en wordt losgelaten wanneer deze wordt opgetild. (Afbeelding 16)

5. Klamboe-optie - bevestig de klamboe-klemmen aan de beschermende verbindingsbuis en de tegenoverliggende
buis, en vouw deze vervolgens uit. (Afbeeldingen 20/21)

6. Om het kinderbedje als een box te gebruiken, maak het tweede niveau van de bekleding los en laat de bodem tot
op de laagste stand zakken. Bevestig de bodem aan de onderste steunbuis (10) zodat de poten onder op de grond
kunnen stappen. Leg er dan de matras in.

(' DEMONTAGE VAN HET KINDERBEDJE )

1. Haal de matras eruit, knoop het tweede niveau los en verwijder de harde basis, en maak vervolgens de bevestigingsriemen
los van de bekleding van het bedje.

2. Verwijder de voorste verbindingsbuis door de knoppen aan beide kanten tegelijkertijd in te drukken (Afbeelding 10).

3. Verwijder de bekleding van het frame van het bed, verwijder de poten (9) en buig de buizen van het frame naar elkaar toe (7).
4. Verwijder de onderste steunbuis (10)

5. Plaats het kinderbedje in de tas.
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SPEELBOX
LEES DE INSTRUCTIES GOED DOOR EN
BEWAAR DEZE HANDLEIDING VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK!

( AANDACHT )

1. WAARSCHUWING! Plaats de box niet in de buurt van open vuur of een
andere warmtebron!

2. WAARSCHUWING! Gebruik de box niet om te spelen zonder de bodem!

3. WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat de box volledig rechtop staat en dat alle
vergrendelingsmechanismen geactiveerd zijn voordat u uw kind in deze
speelbox plaatst!

(VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. De maximum leeftijd van het kind voor wie de speelbox is bedoeld is 36 maanden. Het gewicht in de box mag niet meer
dan 15 kg zijn.

2. Laat niets in de box liggen dat als voetensteun kan worden gebruikt en dat kan leiden tot verslikking of verstikking!

3. Alle montage-elementen moeten altijd goed worden vastgedraaid, controleer ze regelmatig en stel indien nodig bij.

4. Gebruik de box niet als er een onderdeel van is gebroken, gescheurd of ontbreekt en gebruik alleen reserveonderdelen die
door de fabrikant zijn goedgekeurd!

5. Accessoires die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, mogen niet worden gebruikt!

6. De vergrendelingsmechanismen moeten voor elk gebruik worden gecontroleerd om er zeker van te zijn dat ze op de juiste
manier werken.

7. GEBRUIK NIET meer dan één matras in de box.

WAARSCHUWING: Gebruik alleen het matras dat bij deze spelbox is geleverd, plaats er geen extra matras op, dit kan
verstikkingsgevaar opleveren.

8. Gebruik de box niet als de baby al in staat is alleen uit de box te springen, om valrisico te voorkomen.

9. ZIJOPENING MET RITS:

Houd de ritssluiting van de opening altijd volledig dicht. Open deze slechts wanneer de baby alleen zonder hulp kan zitten en
ALTIJD BIJ CONSTANTE TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENEN.

WAARSCHUWING! Gebruik de speelbox conform deze instructies!

EN 12227:2010 (()NDERDELEN)

Afbeelding 1

. 7. Frame -1st.

; E;krlr?l?cl)gg : 1 :: 8. Voorste verbindingsbuis “1st.
9. Poten -2st.

i Vo, st 10. Onderste verbindingsbui Tst
4. Tweede niveau -1st. by - WU Iers e verbindingsbuis - ! st.
5. Buizen voor het tweede niveau -1 st. 12~ B 1€l eﬂf ) . - 4 s{.
6. Harde bodem -1st. - bevestigingsriem -2st.
13. Draagtas -1st.

(VERZORGING EN ONDERHOUD)

WAARSCHUWING! Als u de box buitenshuis hebt gebruikt, reinig dan het aan de poten en aan de andere elementen
vastgeplakte stof, omdat dit het slotmechanisme ernstig kan beschadigen. In sommige klimaatomstandigheden kunnen
onderdelen door schimmel en meeldauw worden aangetast. Om dit te voorkomen, vouw of bewaar het product niet als het
vochtig of nat is. Bewaar het product altijd op een goed geventileerde plaats. Controleer de onderdelen altijd regelmatig op
losse schroeven, moeren en andere bevestigingselementen en draai ze indien nodig vast.

Schoonmaken. Gebruik zachte zeep en warm water indien nodig. Het wassen van de tas kan handmatig worden gedaan in
warm water zonder die te strijken. Gebruik geen bleekmiddel. Volg zorgvuldig de instructies op het etiket voor het wassen van
stoffen. Gebruik voor het reinigen geen oplosmiddelen, schuurmiddelen of bijtende producten.

WAARSCHUWING! Plaats geen volumineuze voorwerpen in de box die het kind zouden kunnen helpen over de
scheidingsnetten te rollen. Plaats de box niet in de buurt van kachels, omdat dit de plastic en textielonderdelen zou kunnen
beschadigen.

WAARSCHUWING! Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door en volg deze zorgvuldig op voor een goede werking en
opslag van uw box!

Gebruikte materialen: Constructie: aluminium, staal; textielgedeelte: 100% polyester met een vulling van siliconen dons;
bodem: MDF; kunststof onderdelen: PP, PA, POM, TPR
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